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Dokončení výstavby mostu u ČOV se blíží ke konci. Počátkem září by zde 
měly probíhat ještě stavební úpravy příjezdové komunikace kolem mostu 
a až poté bude most přístupný. 

V kostce na fotce

V pondělí 3. srpna 2020 proběhlo na Městském úřadu Rakovník předání daru 
rakovnickým policistům. Ředitel Územního odboru Policie plk. Mgr. Jiří Šiler 
převzal od starosty PaedDr. Luďka Štíbra dva kusy únikových masek v hodnotě 
téměř 11 tisíc Kč, které jim pomohou při požárech a podobných událostech, 
pokud budou na místě jako první a bude potřeba vstupovat do zakouřeného 
prostoru z důvodu zajištění bezpečnosti osob. Tímto počinem došlo ke zlepšení 
standardu ve vybavení a zvětšila se šance na poskytnutí pomoci. Rekonstrukce výdejny stravy a dětské šatny v MŠ V Lukách.

Počátkem srpna 2020 byla zahájena rekonstrukce kamenného terasu u kos-
tela sv. Bartoloměje.

www.murako.cz
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ÚVODNÍK
Aktuální vydání Radnice vzniká ve 
dnech, kdy vláda rozhodla o plošném 
návratu roušek počínaje zářím a  ne-
zbývá než doufat, že se skutečně jedná 
pouze o  preventivní opatření, nikoliv 
o předzvěst návratu k horším časům. Je 
náročné plánovat akce, když jejich rea-
lizace je nejistá, ale i v září je na co se 
těšit a doufat, že minimálně na otevře-
ném prostoru se budeme moct setkávat 
bez roušek a  velkých omezení. Nejzá-
sadnější akcí měsíce září je Rakovnické 
posvícení, tak si nastudujte program 
a vyjděte ven z domu za svým vybra-
ným pořadem, na výstavu, na koncert 
nebo se jen přijďte projít „Na ulici“. 
Na 6. října chystá skvělá Jitka Zelenková 
svůj velký návrat do Rakovníka. Jednou 
z nejvýznamnějších kulturních událostí 
letošního roku v Rakovníku bude bez-
pochyby její koncert, který proběhne 
v Tylově divadle. Nestárnoucí hvězda 
české populární hudby Jitka Zelenko-
vá slaví v letošním roce své významné 
životní jubileum a  o  vystoupení v  Ra-
kovníku, k němuž si po celý svůj život 
uchovala blízký vztah, velmi stála. Bude 
to skvělý večer. Nenechte si ho ujít. Drž-
me si palce, ať jí i nám v setkání covid-19 
nezabrání.

Vaše redakce

Ztráty a nálezy
Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Ra-
kovník, tel. +420 313 259 111 v  kanceláři 
č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout.
Hodiny pro příjem a výdej nalezených věcí 
jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úterý, čtvr-
tek 8.00 – 15.00,  pátek 8.00 – 13.00.
Mimo uvedené hodiny převezme naleze-
nou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí 
od 15. 6. 2020 do 14. 8. 2020

	 Datum	 Popis
	 15. 6. 2020	 Svazek klíčů – 4 ks 
	 22. 6. 2020	 Svazek klíčů – 7 ks
	 29. 6. 2020	 Černá taška látková
	 29. 6. 2020	 Hnědá pánská peněženka 
		  s doklady
	 29. 6. 2020	 Černá klíčenka – 6 ks klíčů
	 29. 6. 2020	 Klíč od automobilu 
	 29. 6. 2020	 Černé malé klíčky – 2 ks
	 7. 7. 2020	 Černá pánská peněženka
	 15. 7. 2020	 Svazek klíčů – 8 ks
	 10. 8. 2020	 Svazek klíčů – 3 ks 

PODROUŠENÉ POSVÍCENÍ
Prázdniny jsou za dveřmi. Z druhé strany. Zavřely za sebou nehlučně a rozplynuly se jako ranní 
srpnový opar v údolí Rakovnického potoka.
Léto zvolna končí a se zářím přichází řada tradičních událostí a příležitostí k setkávání se. K těm 
nejzásadnějším pochopitelně patří rakovnické posvícení. I  letos se s velkou pravděpodobností 
uskuteční tradiční akce, jako jsou například výstava chovatelů, výstava exotického ptactva či výsta-
va sukulentů. Na náměstí budou vystavovat rakovničtí fotografové, v botanické zahradě proběhne 
den otevřených dveří a opět se zde, již po sedmnácté, objeví pěstitelé masožravých rostlin. Letní 
kino bude v režii Rakovnického KC patřit v sobotu rockové a v neděli dechové muzice. Prostě vše, 
na co je obyvatel Rakovníka během posvícení zvyklý a na co se těší. V restauracích budou hospodští 
a restauratéři servírovat husy s knedlíkem a se zelím, rakovnické pivo poteče proudem. K tomu 
všemu však v letošním roce přibude ještě jedna zásadní akce. Rakovnická knihovna se chopila 
organizace Posvícení na ulici. Mezi roubenkou a letním kinem v ulicích V Hradbách, Martinovského 
a Masné proběhne prezentace malých pivovarů a vinařů. Mezi jejich stánky se objeví řemeslníci, 
na dvou pódiích, na zahradě roubenky a u sochy „Cesta“, zahrají především rakovničtí muzikanti. 
Prostě během rakovnického posvícení je na co se těšit. 
A nejen v průběhu tohoto nejzásadnějšího podzimního podniku královského města je možné se 
inspirovat v ulicích a během hovorů se sousedy a známými pro jednání zastupitelstva města, které 
proběhne přímo na „Pěknou hodinku“ v sále KC. 
Dá se předpokládat, že nejen zastupitelé města budou během svého zasedání „podroušení“. A, 
světe div se, nebude to, jak by se během posvícení dalo předpokládat, díky alkoholu. Nařízení, 
aktuální v době vzniku tohoto úvodníku, předpokládá opětovné zavedení roušek počátkem září 
mimo jiného také ve veřejných prostorách.  Doba kovidová evidentně ještě nekončí a nezbývá, 
než si popřát nejen do nejbližší budoucnosti pevné zdraví, štěstí a osvícené a odborné vedení 
země. Pak bude naplněné a šťastné nejen rakovnické posvícení, ale i zbytek roku 2020, který se 
pravděpodobně do historie zapíše jako rok CV-19.

Luděk Štíbr a Honza Švácha
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INFORMACE Z MĚSTA
	X Dotace z fondu Středočeského 
kraje

Městská knihovna Rakovník byla úspěšná při žá-
dosti o dotaci. Rada města tedy udělila souhlas 
knihovně k přijetí dotace ze Středočeského fon-
du kultury a obnovy památek ve výši 100 000 Kč 
na projekt Rok s knihovnou 2020.

	X Rekonstrukce plynové kotelny 
v areálu Zimního stadionu 
v Rakovníku

Rada města rozhodla uzavřít smlouvu o  dílo 
s Petrem Slapničkou, který rekonstrukci plynové 
kotelny v areálu Zimního stadionu v Rakovníku 
provede za cenu 1 676 016,40 Kč vč. DPH. 
Během prohlídky stavby v  rámci zadávacího 
řízení byl zjištěn nevyhovující stav elektroinsta-
lace. Projektová dokumentace na rekonstruk-
ci plynové kotelny neřešila úpravu stávajících 
elektrorozvodů kotelny, proto odbor správy 
majetku oslovil tři firmy za účelem předložení 
cenové nabídky a elektrorozvody byly objed-
nány u  Jana Součka, který podal nejlevnější 
nabídku – 94 380 Kč.

	X Akce Jehla
V úterý 23. 6. 2020 proběhla preventivní akce 
s názvem Jehla. Akce se zúčastnili asistenti pre-
vence kriminality. Byla zkontrolována dětská 
hřiště a  jejich blízké okolí – např. v ul. Dukel-
ských hrdinů, Čermákových sadech, V Jamce, Čs. 
Legií a dalších. Pozitivní informace je, že nebyla 
nalezena žádná injekční stříkačka.
Městská policie nadále apeluje na veřejnost, 
aby v  případě, že občané někde naleznou 
nebo zahlédnou nějaký infekční materiál, aby 
jej z důvodu vlastní bezpečnosti sami nesbíra-
li, ale neprodleně zavolali na linku tísňového 
volání 156. Městská policie následně zajistí 
odborný sběr.

	X Dotace 
Město Rakovník obdrželo oznámení o  po-
skytnutí finančních prostředků formou dota-
ce v  rámci Programu regenerace veřejných 
prostranství na sídlištích v roce 2019 (ve výši 
6 mil. Kč) a programu Podpora obnovy míst-
ních komunikací (ve výši 6  922  975 Kč). Pro 
urychlení výběru administrátora zakázek byl 
napřímo osloven Mgr. Ing. Hebký, advokátní 
kancelář. Rada města s ním uzavřela smlouvy 
na zajištění přípravy a průběhu zjednoduše-
ných podlimitních zadávacích řízení na výběr 
zhotovitelů staveb „Regenerace sídliště Zátiší 
v Rakovníku – I. etapa“ za cenu 23 000 Kč bez 
DPH a „Obnova místních komunikací ul. Mali-
novského, Rubínova, Rejčkova a Burianova“ za 
cenu 23 000 Kč bez DPH.

	X Kolna a skleník na pozemku 
Pečovatelské služby

Rada města uzavřela smlouvu o  dílo na ve-
řejnou zakázku „Kolna a  skleník na pozemku 
Pečovatelské služboy“ se společností B + P Há-
jek stavba s.r.o., Rakovník, za cenu 942 048,02 
vč. DPH. Realizace bude provedena v termínu 
od 1. 8. – 15. 12. 2020.

	X Keramické obkladové materiály
Rada města rozhodla uzavřít darovací smlou-
vu s LASSELSBERGER, s.r.o., Plzeň, jejímž před-
mětem je věcný dar – poskytnutí keramických 
obkladových materiálů v  celkové hodnotě 
30  996,33 Kč vč. DPH. Materiál byl použit na 
již schválené rekonstrukce, konkrétně chodby 
v MŠ Šamotka, dětské šatny a kuchyňky v MŠ 
V Lukách a dvou kuchyněk v MŠ Průběžná.

	X Výměna oken sokolovny 
Rada města uzavřela smlouvu na výměnu oken 
sokolovny za cenu 413 674 Kč včetně DPH. Na 
tuto akci byla městu Rakovník přislíbena dotace 
v rámci Programu obnovy kulturních památek 
z fondu Středočeského kraje ve výši maximálně 
241 167 Kč.

	X Oprava podlahy zázemí pokladny 
– Tyršovo koupaliště

V letošním roce došlo k propadnutí podlahy zá-
zemí pokladny z důvodu hniloby nosných trá-
mů. Ta nastala zřejmě z důvodu zatečení vody 
z loňské povodně pod dřevěnou podlahu. Došlo 
zde k nadměrné vlhkosti a degradaci nosných 
trámů. Rada města objednala opravu podlahy 
u Jiřího Šmída, Zavidov za cenu 137 930 Kč (není 
plátcem DPH).

	X Hwiezdoslavova ulice
V letošním roce byly zahájeny stavební práce na 
rekonstrukcích inženýrských sítí v ulici Hwiezdo-
slavova. Po skončení přistoupí město Rakovník 
ke kompletní rekonstrukci chodníků a vozovky. 
Rada města uzavřela smlouvu se společností 
Froněk, spol. s r. o., Rakovník, která tuto rekon-
strukci části ulice Hwiezdoslavova provede za 
cenu 5 067 087 Kč vč. DPH.

	X Rekonstrukce WC na 
autobusovém nádraží

Od 10. 8. 2020 jsou z  důvodu rekonstrukce 
uzavřeny veřejné WC na autobusovém nádraží. 
Dosud provoz zajišťovala společnost ANEXIA, 
která o provoz již nemá zájem. Tento prostor WC 
si město vezme do výpůjčky a bude zajišťovat 
budoucí provoz. 

	X Víceúčelové studijní a společenské 
centrum Rakovník – opakování

Zadávací řízení na tuto akci bylo z důvodu ne-
možnosti vkládat přílohy v  době pro podání 
nabídek do elektronického nástroje zrušeno 
rozhodnutím rady města dne 15. 7. 2020. 
Protože nebyla podána žádná námitka, rada 
města rozhodla zahájit otevřené zadávací říze-
ní pro podání nabídky na podlimitní veřejnou 
zakázku „Víceúčelové studijní a  společenské 
centrum Rakovník – opakování“. 
Vzhledem k tomu, že již bylo vypořádáno mnoho 
dodatečných informací, předpokládáme oproti 
prvnímu zadání zkrácení doby potřebné pro vý-
běr zhotovitele a to cca na 3–4 měsíce. Z tohoto 
důvodu je ponechán termín pro zahájení stavby 
stejný jako v přechozím zadání, tzn. 4. 1. 2021.

	X Dětské hřiště Hájek
Zastupitelstvo města schválilo realizaci projektů 
„Revitalizace hřiště Hájek“ a „Lezecká stěna“, které 

se umístily na 1. a 2. místě v hlasování Participa-
tivního rozpočtu 2020. Rada města proto nyní 
rozhodla vypsat zadávací řízení k podání nabídky 
na revitalizaci dětského hřiště Hájek v Rakovníku.

	X Zasedání zastupitelstva města
V pořadí 10. zasedání zastupitelů se uskuteční 
v pondělí 7. 9. 2020 od 17:00 hodin v Kulturním 
centru Rakovník.

	X Vánoční strom
Stále se hledá vhodný vánoční strom, který se 
stane dominantou Husova náměstí. Do hledání 
se mohou zapojit také občané, kteří své návrhy 
mohou oznámit na odboru správy majetku.

	X Dotace na nový povrch 
hokejbalového hřiště

Na hokejbalovém hřišti v Rakovníku byl polo-
žen nový multifunkční plastový povrch. Jedná 
se o čtvercové desky, které se skládají a spoju-
jí za pomoci zámků. Umělý povrch je odolný 
povětrnostním vlivům, je zaručen stálý odvod 
vody a rychleji vysychá. Zároveň zajišťuje lepší 
ochranu pohybového aparátu uživatelů.  Akce 
byla částečně financována z projektu MŮJ KRAJ 

– Participativní rozpočet Středočeského kraje.

Představujeme 
novou tiskovou 

mluvčí
Vážení čtenáři, 
od zářijového čísla se budete na stránkách 
našeho měsíčníku setkávat s  novým jmé-
nem. Pod příspěvky z  města bude pode-
psána Kateřina Hradilová, tisková mluvčí, 
která vystřídala Jiřího Cafourka, který se stal 
novým vedoucím odboru vnitřních věcí na 
Městském úřadu v Rakovníku.
Bc. Kateřina Hradilová je rodačkou z Rakov-
níka. Absolvovala Vysokou školu polytech-
nickou v Jihlavě obor ekonomika cestovního 
ruchu. Na Městském úřadě původně praco-
vala na ekonomickém odboru jako referent 
účetní. Tuto pozici vykonávala jako zástup za 
mateřskou dovolenou a proto využila nabíd-
ky na pozici tiskové mluvčí. 
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Společenská kronika
NAROZENÍ

Od 12. 6. do 13. 8. 2020 se narodili: 
Jakub Jan DVOŘÁK, Albert BERÁNEK, Michal SÝKORA, Radek KUČABA, Antonie ŠRYTROVÁ, Julie VOVSOVÁ, Tereza LEIBLOVÁ, Diana ŠOLCOVÁ, 
Tomáš PROCHÁZKA, Hernández Juan-Carlos Josef DIAZ, Makar MELNIK, Sofia MORHUN, Eliška CHOTĚBORSKÁ, Anna GROLMUSOVÁ, Ronja KUB-
RICHTOVÁ, Laura LABUDA, Míla ŠÍDLOVÁ, Nicola JURKOVSKÝ, Leo DEPOO, Laura BARTHELOVÁ, Sofie KADLEČKOVÁ, Adriana KRÁLÍČKOVÁ, Tomáš 
SKOUPÝ, Torsten SEDLÁČEK, Berenika ŠTANCLOVÁ, Emma KOLMANOVÁ, Matěj KOUNOVSKÝ, Zora KUČEROVÁ, Oliver GOMOLA, Radovan KOTYK, 
Adriana Romana VRÁTNÁ, Barbora Zuzana VRÁTNÁ, Karolína FROLÍKOVÁ, Šimon FALTYS, Richard KRUŽÍK, Sofie STÁHLÍKOVÁ, Sabina STRYALOVÁ, 
Zora Elen ČELEDOVÁ, Malvína MACHOVÁ, Martin MIXA, Vojtěch LISTÍK, Petr ŠTŮLA, Ema FOLKOVÁ, Richard PERGL, Zuzana KOUBOVÁ, Viktorie 
HENYCHOVÁ, Eliška NISTOROVÁ, Ada BUREŠOVÁ, Anna ZLATOHLÁVKOVÁ, Sophia KRAFTOVÁ, Ema VODÁKOVÁ, Anežka VITNEROVÁ, Justýna 
HÝBLOVÁ, Adam ZAJÍC, Marie KUNDRATOVÁ, Marie KRŮTOVÁ, Sofie VAŇÁKOVÁ, Jasmína DOMINCOVÁ, Miroslav HÉGR, Jiří HÉGR, Matteo MERTA, 
Elizabeta KREJCZY, Aglaia KIŠ, Rebeka POLÍVKOVÁ, Jasmína VACULÍKOVÁ, Rozárie PECHOVÁ, Miriam BALKO, Eliška SUTTNEROVÁ, Johana ORLTOVÁ, 
Filip MEKIŇA, Leon NĚČAJEV, Adam Tobiáš ŤUCH, Jan NOVOTNÝ, Karel BECKL, Nela KŘÍŽOVÁ, Ema JETELOVÁ, Stella ŽDANOVA, Matyáš MACHÁT, 
Victoria BUREŠOVÁ, Benedikt NOVOTNÝ, Šimon UBL, Petr VALÁŠEK, Tereza PŘIBYLOVÁ, Adam KUBAČ, Adam Teo MACENAUER, Josef Ignác ZACPAL, 
Filip VÁVRA, Dmitrij PAŠAJEV, Liliana TIKALOVÁ, Antonín PILNÁČEK, Jiří NĚMČÍK, Beáta BRADNOVÁ, Gabriel DVOŘÁK, Elijáš DEJMEK, Sára KOTRUS, 
Albert HEŘMÁNEK, Alexandra LAKATOŠOVÁ, Levi FELDMAN, Leontýna KARTHOFEROVÁ, Marie RUBEŠOVÁ, Jonáš HOLEČEK, Jiří ČECH, Samuel 
RYCHNOVSKÝ, Anna DLOUHÁ, Aleš HLAVSA, Filip VALENTA, Filip Jan HODBOĎ , Bartoloměj SODOMEK, Josefína ANDĚLOVÁ, Nikola ČERNÁ, Rozárie 
BRÁNIKOVÁ, Viktorie VALEŠOVÁ, Nina ŠILHÁNKOVÁ, Antonín VYSKOČIL, Sandra MARTÍNKOVÁ, Adam MENZL, Ela MENZLOVÁ, Zachariáš HLAVICA, 
Tomáš ELZNIC, Přemek SEJČEK, Léna SZABÓOVÁ, Ema JIRÁŇOVÁ, Victoria Elizabeth FOLDOVÁ, Laetitia HERIBANOVÁ, Artur BENEŠ, Veronika Jana 
SUCHOMELOVÁ, Alice FLEISIGOVÁ, Elena ŽÁKOVÁ, Samuel VÁVRA, Leoš POLÁNEK, Marie HAVLÍČKOVÁ, Amálie FAIGLOVÁ, Matyáš TŘÍŠKA, Eliáš 
PLECHÁČEK, Lea ŘEZÁČOVÁ, Sebastian MOIDL, Beata UHLÍKOVÁ, Adéla VALÍKOVÁ, Zora MESARČOVÁ, Michal DONÁT, Bertram BARTOŠ, Apolonie 
NOVOTNÁ, Tomáš JABROCKÝ, Filip František KRESSL, Dominik MATYSKA, Anna ŠNOBLOVÁ, Cédric de Riviere de la MURE, Václav SLOUP, Alastair 
William WOOD, Sofie ŠTEIGEROVÁ, Rosalie MICHELOVÁ, Natálie HÁLOVÁ, Judith Rút PLZÁKOVÁ, Nela ŠVÁBIKOVÁ, Samuel DEBNÁR, Zlata Ivanovna 
GLIGOR, Tereza MIESBAUEROVÁ, Edwin LIASU, Antonín PELC, Lopez Oliver COCA, Matyáš KENDÍK, Natálie PACOURKOVÁ, Jiří ZÁVORA .

SVATBY
Svatby od 20. 6. do 17. 8. 2020
David LAVIČKA a Radka HORÁČKOVÁ, Josef STANĚK a Petra SMOLNÁ, Vladimír VRBA a Simona SEJPKOVÁ, Petr KROUPA a Kateřina HONKOVÁ 
(Tyršovo koupaliště Rakovník), Václav JUPPA a Monika MRÁZOVÁ, Petr VÁVRA a Markéta KOŇÁKOVÁ, René ŠTĚPÁN a Vladimíra ŠMÍDOVÁ (Botanic-
ká zahrada Rakovník), Teodor BOHDANOVYČ IVANYK a Oleksandra SERGIIVNA ŠEVČENKO, Roman VALENTA a Radka ČERMÁKOVÁ, Petr BOUMA 
a Lenka CHLÁDKOVÁ, Pavel ŠMAJDA a Bohdana BURDILOVÁ (Pavlíkov fotbalové hřiště), Dalibor MOLIN a Hana ŠPELDOVÁ, Lukáš KOKEŠ a Nikola 
ŠALDOVÁ, Marcel HAMOUZ a Andrea KUCHAŘOVÁ, Richard TOMÁNEK a Veronika MATOUŠKOVÁ (Rakovník fotbalové hřiště), Jiří POHLODKO 
a Zuzana SVOJŠOVÁ, Michal JANEČEK a Kateřina ŠUBOVÁ.
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Starosta města Rakovníka podle § 27 zákona č. 
130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů 
a o změně některých zákonů, ve znění pozděj-
ších předpisů, a podle § 15 zákona č. 247/1995 
Sb., o volbách do Parlamentu České republiky 
a o změně a doplnění některých dalších zákonů, 
ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:
1.	 Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje 

a do 1/3 Senátu Parlamentu České republiky 
se konají:

	 –	v pátek dne 2. října 2020 od 14.00 hodin
		  do 22.00 hodin a
	 –	v sobotu dne 3. října 2020 od 08.00 hodin 

do 14.00 hodin
2.	 Místem konání voleb 
Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v  
budově Masarykovy nemocnice v Rakovníku, 
Dukelských hrdinů 200 pro voliče bydlící v Ra-
kovníku, ulice a čp. 
Rakovník II
Dukel. hrdinů 200, 986, 1267, 1268, 1269, 1270, 
1271, 1272, 1273, 1274, 1275, 1536, 1551, 1552, 
1553, 1554, 1555, 1582, 1908, 1909, 1910, 1911, 
1912, 1913, 1914, 1915, 1990, 1991, 2020, 2223, 
2251, 2319, 2330, 2502, 2541, 2544, 2546, 2552, 
2569, 2585, 2588, 2663, 2664, 2665, 2666, 2683, 
2729, 2730, 2731, 2738, 2749, 2774, 2785, 2786, 
2799
Pod nemocnicí 2137, 2138, 2139, 2140, 2141, 
2142, 2143, 2144, 2145, 2146, 2147, 2148, 2149, 
2150, 2151, 2152, 2153, 2154, 2228, 2342, 2343, 
2344, 2345, 2489, 2490, 2684, 2700, 
Samota 435, 986
Samota – Senomaty	 71
U Sv. Jiljí 	 68
Za nemocnicí 1227/E, 2224, 2225, 2226, 2754
Zákonův mlýn 69

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost 
v budově MŠ V Lukách, V Lukách 2174 pro 
voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Budovcova 635, 691, 1533, 1692, 1796, 1906, 2574
Dukel. hrdinů 386, 661, 662, 663, 664, 738, 740, 
791, 792, 793, 794, 795, 796, 926, 1101, 1102, 
1315, 1316, 1719, 1757, 2595
Jilská 1051, 1052, 1053, 1054, 1055, 1056, 1057, 
1058, 1059, 1060, 1061, 1062, 1063, 1064, 1065, 
1066, 1067, 1068, 1069, 1070, 1071, 1072, 1073, 
1074, 1075, 1076
Libertinova 660, 723, 787, 1729
Na Studánkách 2504, 2589, 2590, 2690, 2699
Pod nemocnicí 2170, 2171, 2172, 2173, 
Sportovní 66, 99, 2497, 2667
V Lukách 2156, 2157, 2158, 2159, 2160, 2161, 2162, 
2163, 2164, 2165, 2166, 2167, 2168, 2169, 2174
Vackova 384, 385, 428, 432, 1094, 1361, 1534, 
1535, 1548, 1690, 1711, 1717, 1839, 1882

Ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost 
v budově MŠ Klicperova , Klicperova čp. 1904 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp. 
Rakovník II
Bratří Burianů 1403, 1412, 1413, 1415, 1416, 
1424, 1425, 1427, 1428, 1433, 1473, 1474, 1475, 
1476, 1477, 1478, 1479, 1480, 1481, 1482, 1673
Flemíkova 754, 755, 1078, 1079, 1080, 1081, 
1082, 1083, 1084, 1085, 1086, 1087, 1088, 1089, 
1090, 1091, 1092, 1093, 1095, 1096, 1097, 1098, 

1099, 1100, 1560, 1561, 1562, 1563, 1564, 1565, 
1566, 1567, 1665
Fojtíkova 2263, 2264, 2265, 2266, 2267, 2268, 
2269, 2270, 2271, 2272, 2273, 2274, 2275, 2276, 
2277, 2278, 2279, 2283, 2284, 2285, 2286, 2287, 
2288, 2289, 2290, 2291, 2292, 2293, 2294, 2295, 
2296, 2297, 2298, 2451
Kokrdovská 27, 33, 78, 210, 741, 742, 985
Kokrdy 80
Koubkova 2579, 2636, 2637
Libertinova 939, 1077, 1237, 1999, 2458
Lipová 2762, 2763, 2764, 2813
Malcova 752, 753, 1694, 1695, 1706, 1707, 1723, 
1724, 1725, 1726, 2245, 2246
Medová 2745, 2746
Mejstříkova 2591
Na Letné 1549, 1550, 1727, 1728, 2175
Nad Nemocnicí 2778, 2779
Nad Tržištěm 1900, 1916, 1918, 1967, 1968, 1969, 
1981, 1994, 1995, 2000, 2016, 2017, 2018, 2019, 
2071, 2072, 2459, 2460, 2461, 2462, 2463, 2464
Nad Vodojemem 2553, 2554, 2555, 2556, 2557, 
2558, 2559, 2560, 2561, 2562, 2563, 2564, 2565, 
2566, 2668
Pod Bendovkou 1426, 1770, 1776, 1777, 1779, 
1780, 1781, 1792, 1793, 1811, 1815, 1817, 1818, 
1819, 1826, 1830, 1832, 1996, 1997
Pod Vodárnou 1917, 1966, 1993, 2003, 2004, 
2014, 2068, 2069, 2070, 2073, 2074, 2075, 2076, 
2080, 2183, 2262
Rabasova 2281, 2282, 2299, 2300, 2301, 2302, 
2303, 2304, 2305, 2306, 2358, 2359, 2360, 2361, 
2362, 2363, 2364, 2365, 2366, 2367, 2368, 2369, 
2370, 2371, 2372, 2373, 2374, 2375, 2376, 2534, 
2535, 2536, 2537, 2538, 2582
Sadová 2155, 2329, 2410, 2411, 2412, 2413, 
2414, 2415, 2416, 2417, 2418, 2419, 2420, 2421, 
2422, 2423, 2424, 2425, 2426, 2427, 2428, 2429, 
2430, 2431, 2432, 2433, 2434, 2435, 2436, 2437, 
2438, 2439, 2440, 2441, 2442, 2443, 2444, 2445, 
2446, 2447, 2448
Samota 930, 2669
Sklenářova 2465, 2467, 2468, 2469, 2470
Sluneční 2714, 2715, 2716, 2717
Váchova 2593, 2594, 2633, 2634, 2635
Vltavských 2638, 2639, 2641, 2642, 2643, 2645, 
2646, 2648, 2649, 2650, 2651, 2652, 

Ve volebním  okrsku č. 4 je volební místnost 
v budově MŠ Klicperova, Klicperova čp. 1904 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Čechova 397, 413, 414, 429, 478, 485, 486, 499, 503
Čs. legií 1833, 1834, 1835, 1836
Dukel. hrdinů 59, 62, 64, 65, 252, 1773, 1782, 
1804, 1805, 1806, 1807, 1808, 1809, 2078
Havlíčkova 244, 271, 344, 350, 383, 391, 396, 470, 
584, 1745, 1746, 1747, 2320
Klicperova 1904, 2119, 2120, 2121, 2122, 2124, 
2125, 2783
Levého 445, 631, 651, 748, 749, 750, 927, 928, 
1050, 1104, 1105, 1106, 1176, 1177, 1178, 1179, 
1180, 1181, 1188, 1189, 1240, 1241, 1242, 1243, 
1244, 1245, 1357, 1358, 1532, 2318
Malcova 1761, 1762, 1763, 1764
Sixtovo nám. 76

Ve volebním okrsku č. 5 je volební místnost 
v  budově Střední průmyslové školy Emila 

Kolbena Rakovník, Sídl. Gen. J. Kholla 2501 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Bořivojova 524, 625, 626, 627, 704, 1511, 1512, 
1513, 2067,
Krokova 438, 476, 489, 490, 491, 511, 575, 578, 
582, 583, 595, 606, 639, 640, 645, 693, 729
Kuštova 48, 49, 50, 101, 129, 130, 156, 228, 229, 
230, 236, 237, 238, 239, 249, 277, 313, 333, 334, 
363, 365, 439, 447, 471, 487, 488, 523, 637, 641, 
642, 646, 658, 682, 683, 757, 758, 840, 1281, 
1283, 1568, 1569, 1742, 1743, 1769, 2001, 2317, 
2530, 2548, 2596, 2600, 2655, 2685, 2712, 2744 
Letiště 2322, 2613
Libušina 329, 335, 336, 337, 338, 339, 341, 349, 
366, 393, 398, 401, 412, 415, 419, 423, 424, 425, 
449, 965,
Nábř. T. G. Masaryka 777E, 1514, 1515, 1516, 
1517, 1520, 1697, 1698, 1699, 1720, 1721, 1750, 
1751, 1752, 1753, 1754, 2449, 2659, 2694
Ottova 51, 89, 155, 222, 446, 1313, 1749, 6046
Pod letištěm 2093, 2094, 2095, 2096, 2723
Přemyslova 304, 305, 306, 307, 308, 309, 310, 315, 
321, 322, 323, 324, 343, 346, 355, 359, 379
Samota 194, 434
Sídl. Gen. J. Kholla 1669, 1670, 1671, 1700, 1701, 
1702, 1713, 2501, 2710
Tylova 720
V Lubnici 2333
Vojanova 596, 598, 599, 602, 603, 617, 618, 620, 
621, 622, 628, 630, 632, 643, 647, 680, 715, 839, 
1518, 1519, 1571, 1572, 1703 

Ve volebním okrsku č. 6 je volební místnost 
v  budově Městské knihovny Rakovník, Na 
Sekyře 2123 pro voliče bydlící v  Rakovníku, 
ulice a čp. 
Rakovník II
Čs. legií 1797, 1798, 1799, 1842, 1843, 1845, 1846, 
1847, 1848, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876, 1877
Rakovník I
Havlíčkova 69
Rakovník II
Klicperova 2117, 2118
Rakovník I
Palackého 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 
174, 244, , 2325
Rakovník II
Palackého 2098, 2099, 2100, 2101, 2102

Ve volebním okrsku č. 7 je volební místnost 
v budově I. základní školy, Martinovského 
153 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník I
Grillova 142, 227, 274, 276
Rakovník I
Havlíčkova 88, 190, 208, 256, 257, 
Rakovník II
Havlíčkova 266, 267, 545, 591, 592, 604, 751, 
1107, 1108, 1718, 2474, 2570, 2583, 2753
Rakovník I
Husovo náměstí 2, 3, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 
17, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 52, 
53, 54, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 
121, 122, 123, 124, 125, 126, 127, 128, 129, 130, 134, 
159, 165, 166, 167, 255, 264, 272, 2347, 2477, 98/E
Rakovník II
Chládkova 692, 730, 731, 838, 1110, 1246, 1247, 
1264

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA STŘEDOČESKÉHO KRAJE A DO 1/3 SENÁTU PARLAMENTU ČR

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB
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Jamka 1672
Rakovník I
Kamenná 131, 132, 156, 157, 158, 197
Rakovník II
Lišanská 179, 863, 1521, 1522, 2549, 2760
Rakovník I
Martinovského 152, 153, 176, 178, 179, 180, 181, 
182, 198, 251, 270
Masná 151, 172, 209, 235, 261, 265, 1849
Rakovník II
Mýtská 1167/E, 2334, 2335, 2336, 2337, 2338, 
2339
Na rybníčku 1310, 1311, 1312, 1321, 1322, 1344, 
1401, 1402, 1429, 1430
Nad Jamkou 1486, 1487, 1523, 1537, 1538, 1755, 
1768, 1841, 1844, 1850, 1880, 1894, 2015, 2107, 
2661
Rakovník I
Palackého 55
Trojanova 34, 35, 36, 37, 38, 41, 45, 46, 47, 48, 49, 
50, 51, 243, 263, 271, 2106, 2568
U hluboké studny 133, 135, 136, 138, 139, 140, 
214, 215, 234, 258
V Brance 94, 191, 229, 233
V Hradbách 183, 184, 185, 188, 201, 202, 210, 
212, 213, 268, 2311
Rakovník II
V Jamce 1345, 1784, 1785, 1786, 1791
Rakovník I
Vysoká 81, 82, 83, 84, 89, 90, 91, 92, 93, 95, 96, 97, 
98, 99, 100, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 
110, 111, 143, 145, 146, 147, 148, 149, 195, 199, 
200, 203, 204, 205, 216, 217, 218, 219, 224, 226, 
230, 232, 236, 245, 248, 267, 269, 273
Žižkovo nám. 1, 168, 169, 170, 186,189
bez ulice 114, 271, 273, 821/E, 1070/E, 1071/E, 

Ve volebním okrsku č. 8 je volební místnost 
v budově Tylova divadla (vchod Na Sekyře), 
Nádražní 144 pro voliče bydlící v Rakovníku, 
ulice a čp. 
Rakovník II
Autobus. nádraží 1867
Čermákovy sady 28, 201, 242, 2079, 
Na Sekyře 100, 131, 152, 162, 163, 164, 165, 166, 
1471, 1472, 1667, 1765, 2005, 2006, 2007, 2008, 
2009, 2010, 2011, 2123, 2377, 2478, 2828,
Rakovník I
Nádražní 4, 6, 221, 222, 223, 225, 231, 259, 260, 
266,
Rakovník II
Nádražní 102, 144, 261, 469, 1685
Rakovník I
Poštovní 18, 19, 20, 42, 149, 150, 177, 187, 194, 
239, 240, 241, 242
Rakovník I
Šmahova 237, 477
Rakovník II
Štemberova 581, 2696
Rakovník II
Trávnická	
Rakovník I
Tyršova 238
Rakovník II
Tyršova 157, 158, 213, 214, 240, 437, 586, 733, 737
bez ulice 618/E, 621/E

Ve volebním okrsku č. 9 je volební místnost v bu-
dově DDM – Klub mládeže, Čermákovy sady 
2129 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Alešova 721, 739, 744, 1043, 1319, 1320, 1323, 
1333, 1334, 1335, 1349, 1350, 1351, 1397, 1406, 
1407, 1420, 1492

Bělidlo 94
Čermákovy sady 2129, 2454, 2455
Frant. Diepolta 20, 492, 815, 999, 1362, 1396, 
1542, 1576, 1787, 1870, 2249, 2321, 2340, 2452, 
2453, 2698, 2773
Hamr 13
Hradcův mlýn 18, 2720
Keramiků 2614, 2615, 2616, 2618, 2619, 2620, 
2621, 2622, 2623, 2624, 2625, 2626, 2627, 2628, 
2629, 2630, 2631, 2632, 2798 
Kohoutův mlýn 16
Luženská 2239, 2240, 2241, 2242, 2243, 2244, 
2727
Mánesova 700, 709, 716
Michálkova 1044, 1398, 1493, 1494, 2314, 2315, 
2316, 2719
Na Paraplíčku 2765, 2766, 2767, 2768, 2769, 
2770
Na Spravedlnosti 60, 70, 1210/E, 1232/E, 1233/E, 
929, 1893, 2542, 2737, 2739, 2740, 2741, 2742, 
2747, 2748, 2751, 2755, 2756, 2758, 2759, 2772, 
2777, 2781, 2782, 2784, 2790, 2796, 2797, 2808, 
2810, 2816, 2882, 
Nábř. Dr. Beneše 1421, 1431, 1432, 1440, 1463, 
1510, 1583, 1884 1898, 1899, 2307, 2310, 2321, 
2332, 2340, 2341, 2354, 2457, 2506, 2509, 2551, 
2602, 2609, 2612
Nad koupalištěm 1220/E, 1584, 2133, 2134 
Nový mlýn 14
Papírna 15, 1213/E, 1214/E, 1215/E, 1216/E, 
1218/E, 1219/E, 1222/E, 1223/E
Pod nádražím 587
Pražská 508, 937, 938, 967, 968, 998, 1041, 1214, 
1260, 1261, 2496
Samota 217, 779 
Samota Haná 114/E
Soukupova 1355, 1366, 1367, 1368, 1369, 1370, 
1371, 1530
Spravedlnost 1042 
Štanglerova 966, 969, 1039, 1040, 1213, 1257, 
1766
U koupaliště 67/E, 1228/E, 1231/E, 95, 189, 2450, 
2573, 2707, 2713, 2761, 2818,
U Křížku 1541, 1775, 2235, 2236, 2238, 2326, 2586,
U Papírny 111/E, 
V Hamru 148
Vinohradská 1666, 2234, 2237
Vodárna 146
Vopršalova 2826
Wintrova 207, 274, 528, 536, 551, 649, 678, 679, 
690, 710, 717, 718, 732, 747, 781, 981, 982, 983, 
984, 1000, 1045, 1219, 1336, 1337, 1348, 1399, 
1641, 1642, 1643, 1644, 1645, 1646, 1647, 1648, 
1649, 1650, 1651, 1652, 1653, 1654, 1655, 1656, 
1658, 1659, 1660, 1661, 1662, 1663, 1664, 2313, 
2471, 2472, 2494, 2757
Wintrovo nám. 1903
Za Koupalištěm 71/E, 72/E
Zábranský mlýn 19
Zdenky Havlíčkové 1033, 1216, 1217, 1218, 1248, 
1249, 1250, 1251, 1254, 1352, 1353, 1767
Županského 1255, 1256, 1259, 1262, 1263, 1354, 
1668
bez ulice 80/E, 601/E, 605/E, 606/E, 607/E, 608/E, 
779/E, 1203/E, 1204/E, 1206/E, 1237/E, 2607

Ve volebním okrsku č. 10 je volební místnost 
v budově II. základní školy, Husovo náměstí 
3 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Pražská 4, 6, 7, 8, 9, 97, 104, 105, 139, 140, 272, 
279, 283, 285, 300, 301, 1215, 1230, 1235, 2252, 
2253, 2254, 2327, 2606
Spalova 2255, 2256, 2257, 2258, 2259, 2260, 2261

Ve volebním okrsku č. 11 je volební místnost 
v budově Masarykovy obchodní akademie, 
Pražská 1222 pro voliče bydlící v Rakovníku, 
ulice a čp.
Rakovník II
Bezděkov 1002, 1003, 1016, 1017, 1029, 1031, 
1032, 1034, 1035, 1036, 1037, 1038, 1794, 1795
Čelakovského 289, 290, 291, 292, 293, 294, 297, 390, 
392, 403, 420, 421, 422, 427, 433, 440, 442, 468, 473, 
474, 475, 479, 502, 550, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 
613, 614, 615, 616, 623, 624, 681, 695, 696, 697, 701, 
702, 711, 712, 713, 722, 736, 816, 817, 834, 835, 836, 
837, 855, 856, 857, 858, 859, 860, 861, 862, 941, 942, 
943, 944, 945, 946, 947, 962, 974, 975, 976, 977, 979, 
980, 1175, 1236, 2543, 2704
Hálkova 345, 357, 362, 368, 404, 443, 444, 719, 
841, 842, 978, 1527, 2280
Hwiezdoslavova 1049, 1113, 1114, 1182, 1183, 
1276, 1277, 1314, 1317, 1318, 1326, 1327, 1410, 
1411, 1422, 1423, 1464, 1465, 1469, 1470, 1488, 
1489, 1490, 1501, 1524, 1525, 1526, 1539, 1570, 
1575, 1678, 1679, 1696, 1708, 1710, 1716, 1897, 
2132, 2711,
Kollárova 987, 1048, 1111, 1112, 1810, 1907
Kotkova 219, 273, 493, 498, 505, 549, 593, 594, 
1741, 1760, 1840
Krátká 1856, 1859, 1891, 1920, 1921, 1922, 1923, 
1924, 2222
Křikavova 1573, 1574, 1731, 1732, 1733, 1734, 
1735, 1758, 1759, 1774, 1778, 1788, 1789, 1812, 
1814, 1816, 1828, 1829, 1837, 1838, 1858, 1869, 
1892, 1895, 1896, 2077
Lišanská 568, 600, 601, 629, 689, 694, 705
Nerudova 466, 467, 480, 482, 483, 500, 501, 504, 
509, 510, 548, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 576, 
577, 843
Omáčkova 1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 
1010, 1011, 1012, 1013, 1014, 1015, 1258
Pražská 372, 373, 374, 380, 399, 811, 812, 
1001,1222
Smetanova 2, 121, 159, 160, 174, 665, 2487, 2656
Soukupova 1030, 1252, 1253, 1363, 1364, 1365, 
1491, 1528, 1529, 1540, 1722, 2728
Václavská 275, 286, 287, 288, 298, 332, 342, 356, 
358, 375, 376, 377, 411, 481, 633, 1466, 1467, 
1468, 1498, 1531, 1790, 1827, 1883, 2097, 2328
Vladislavova 1, 42, 53, 224, 225, 226, 227, 231, 
232, 234, 235, 241, 243, 248, 250, 253, 262, 263, 
269, 276, 278, 281, 282, 295, 296, 302, 354, 364, 
369, 370, 371, 387, 388, 405, 406, 407, 408, 417, 
494, 495, 496, 497, 506, 507, 521, 525, 535, 541, 
554, 555, 556, 557, 585, 940, 1046, 1047, 1229, 
1346, 1347, 1831, 2131, 2346, 2499, 2584
Vojtěšská 303, 317, 318, 320, 326, 327, 330, 331, 
348, 351, 360, 431, 1278, 1279, 1356
Zdenky Havlíčkové 1018, 1019, 1020, 1021, 1022, 
1023, 1024, 1025, 1026, 1027, 1028

Ve volebním okrsku č. 12 je volební místnost 
v budově MŠ Vinohrady, Zd. Štěpánka 2232 
pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Červený mlýn 82
Družstevní 2081, 2082, 2083, 2084, 2085, 2088, 
2104, 2105
Kollárova 1885, 1886, 1887, 1888, 1889, 1890, 
1925, 1926
Luženská 1964, 1965, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974, 1975, 1976, 1977, 1978, 1979, 1980, 1992, 
2027, 2028, 2029, 2030, 2031, 2032, 2033, 2034, 
2035, 2061, 2062, 2063, 2064, 2065, 2066, 2108, 
2109, 2128, 2500, 2610, 2674, 2721, 2725, 2776, 
2801, 2804, 
Na Cikánce 2587
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Pod Václavem 1857, 1860, 1881, 1927, 1928, 
1929, 1930, 1931, 1932, 1933, 1934, 1935, 1936, 
1937, 1938, 1939, 1945, 2051, 2052, 2053, 2054, 
2055, 2056, 2057, 2058, 2059, 2060, 2086, 2087, 
2091, 2092, 2176, 2752,
Samota 2687
Zahradní 340, 1208/E, 1236/E 
Zd. Štěpánka 1940, 1941, 1942, 1943, 1944, 1946, 
1947, 1948, 1949, 1950, 1951, 1952, 1953, 1954, 
1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962, 
1963, 2036, 2037, 2038, 2039, 2040, 2041, 2042, 
2043, 2044, 2045, 2046, 2047, 2048, 2049, 2050, 
2089, 2090, 2127, 2177, 2232, 2355, 2356, 2357, 
2675
bez názvu ulice 2743, 1207/E, 1224/E

Ve volebním okrsku č. 13 je volební místnost 
v budově I. základní školy, Martinovského 
153 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Boční 2389, 2390, 2391
Fojtíkova 2392, 2393, 2394, 2395, 2396, 2397, 
2398, 2399, 2400, 2401, 2402, 2403, 2404, 2405, 
2406, 2407, 2724
Hlavačovská 1307, 1308, 1309, 1417, 1418, 1419, 
1483, 1484, 1485
V Jamce 79, 2378, 2379, 2380, 2381, 2382, 2383, 
2384, 2385, 2386, 2387, 2388, 2479, 2539, 2657

Ve volebním okrsku č. 14 je volební místnost 
v  budově Městské knihovny Rakovník, Na 
Sekyře 2123 pro voliče bydlící v  Rakovníku, 
ulice a čp.
Rakovník II
Burianova 1132
Heroldova 314, 352, 353, 378, 644, 652, 653, 659, 
727, 728
Jiráskova 512, 519, 520, 526, 527, 533, 534, 538, 
552, 844, 845, 932, 958, 959, 1266, 1736, 1737, 
1738, 2409 
Komenského nám. 450, 451, 513, 514, 515, 517, 
518, 531, 532, 546, 547, 569, 570, 588, 589, 590, 
1137, 1138, 1139, 1150, 1151, 1152, 1153, 1156, 
1157, 1158, 1715, 2689
Krinitova 634, 638, 790, 864, 865, 866, 867, 931, 
970, 971, 972, 973, 1115, 1116, 1117, 1118, 1119, 
1120, 1121, 1128, 1129, 1130, 1131, 1133, 1134, 
1135, 1136, 1238, 1239, 1680, 2248, 2576
Kropáčkova 522, 529, 539, 540, 566, 567, 574
Malinovského 1142, 1143, 1144, 1145, 1329, 
1330, 1331, 1332, 1376, 1377, 1378, 1379, 1380
Nábř. T. G. Masaryka 484, 516, 537, 542, 543, 544, 
564, 565, 597, 605, 726, 1800, 1801, 1802, 2473, 
2475, 2486
Nádraží 188, 191, 193, 215, 216, 328, 381
Nádraží Výtopny 192
Ottova 46, 218, 260, 280, 312, 402, 418, 1233, 
1234, 1265, 1372, 1373, 1374, 1803, 2247, 2507, 
2508, 2567, 2750
Prokopova 394, 395, 430, 448, 452, 459, 460, 461, 
462, 463, 579, 580, 619, 760, 761, 762, 763, 764, 
1681, 1682, 1683, 2735
Rejčkova 1122, 1123, 1124, 1125, 1126, 1127, 
1141, 1154, 1155, 1381
Rubínova 1140, 1146, 1147, 1148, 1149, 1328
S. K. Neumanna 251, 455, 456, 457, 458, 964, 713/E
Samota pod Topírnou
Vrchlického nám. 34, 55, 151
Žlutického 553, 654, 655, 656, 657, 707, 708, 724, 
725, 813, 814, 846, 2233

Ve volebním okrsku č. 15 je volební místnost 
v budově III. základní školy (Zátiší), Okružní 
2331 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.

Rakovník II
Hornická 1594, 1595, 1596, 1597, 1598, 1599, 
1600, 1601, 1602, 1603, 1604, 1605, 1606, 1607, 
1608, 1609, 1610, 1611, 1612, 1613, 1614, 1615, 
1616, 1617, 1618, 1619, 1620, 1621, 1622, 1623, 
1624, 1625, 1626, 1627, 1628, 1629, 1630, 1631, 
1632, 1633, 1634, 1635, 1636, 1637, 1638, 1639, 
1640
Huřviny 17, 30, 39, 67, 245, 780, 797, 2103, 2227, 
2308, 2491, 2492, 2498, 2528, 2545, 2706, 2734, 
2780, 2795
Jirkovského 2603
Kloučkova 2820
Lubenská 703, 1400, 1586, 1587, 1588, 1691, 1998, 
2013, 2250, 2309, 2408, 2456, 2547, 2670, 2787
Malinovského 1556, 1557, 1558, 1559, 1577, 1578, 
1589, 1590, 1591, 1592, 1593, 2136, 2230, 2231
Ottova 706, 785, 
Otýlie Beníškové 2531, 2532, 2533, 2540, 2598, 
2604, 2605, 2673
Plzeňská 1748, 1868, 2012, 2111, 2112, 2113, 
2114, 2115, 2116, 2493, 2572, 2578, 2580, 2581, 
2599, 2686, 2701, 2722, 2726
Průběžná 1851, 1852, 1853, 1854, 1861, 1862, 
1863, 1864, 1865, 1866, 1878, 1879, 2110, 2312, 
2550, 2601, 2688
Průhon 1282, 1684, 2178, 2179, 2180, 2181, 2182, 
2184, 2185, 2186, 2187, 2188, 2189, 2190, 2191, 
2192, 2194, 2195, 2196, 2197, 2198, 2199, 2200, 
2201, 2202, 2203, 2204, 2205, 2206, 2207, 2208, 
2209, 2210, 2211, 2212, 2213, 2214, 2215, 2216, 
2217, 2218, 2219, 2220, 2221, 2323, 2324, 2660, 
2697
Spěváčkova 2733, 2803
Školní 1820, 1821, 1822, 1823, 1824, 1825, 2021, 
2022, 2023, 2024, 2025, 2026
Zátiší 2488, 2800

Ve volebním okrsku č. 16 je volební místnost 
v budově III. základní školy (Zátiší), Okružní 
2331 pro voliče bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Blahoslavova 994, 995, 1205, 1206, 1495, 1504, 
1505, 1506, 1507
Boženy Němcové 851, 852, 853, 935, 960, 1174, 
1292, 1293, 1294, 1297, 1298, 1299, 1392, 1393, 
1394, 1442, 1443, 1444, 1445
Bradského 1159, 1169, 1192, 1212, 1284, 1285, 
1286, 1287, 1295, 1296, 1302, 1388, 1395, 1408, 
1441, 1450
Bulovna 173, 1674, 1675, 1676, 1677, 1688, 1689, 
2348, 2349, 2350, 2351, 2352, 2353, 2775
Durasova 1324, 1325, 1338, 1359, 1360, 1382, 
1383, 1462 
Dvořákova 743, 784, 789, 996, 1187
Erbenova 1446, 1447, 1448, 1449, 1451, 1452, 
1453, 1454, 1455
Fibichova 672, 673, 684, 685, 686, 687, 688
Huřvinská	31, 666, 670, 671, 674, 675, 676, 677, 
765, 766, 777, 778, 798, 799, 990, 991, 992, 993, 
1166, 1167, 1168, 1190, 1191, 1193, 1194, 1207, 
1208, 1209, 1210, 1211, 1303, 1304, 1305, 1306, 
1459, 1460, 1502, 1503
Chelčického 1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200, 
1499, 1500, 1772
Komenského nám. 1201, 1202, 1203, 1204, 1341, 
1496, 1497, 1756
Máchova 903, 904, 905, 906, 907, 908, 909, 910, 
911, 912, 913, 914, 915, 916, 917, 918, 919, 920, 
921, 923, 924, 925, 2708, 2709
Malinovského 1434, 1435, 1436, 1437
Myslbekova 807, 808, 809, 810, 818, 830, 831, 
832, 948, 949, 957, 1288, 1289, 1290, 1291, 1456, 
1457, 1458, 1544, 1545, 1546, 1547, 1693, 1704, 

1705, 1714, 1744, 1771, 1783, 1813, 1855, 1901, 
1902, 2126, 2130
Okružní 1384, 1385, 1404, 1405, 1461, 2331, 
2480, 2481, 2482, 2483, 2484, 2485, 2789, 2802
Píseckého	667, 668, 669, 734, 767, 768, 769, 770, 
771, 772, 773, 776, 1163/E
Rennerova 2510, 2511, 2512, 2513, 2514, 2515, 
2516, 2517, 2518, 2519, 2520, 2521, 2522, 2523, 
2524, 2525, 2526, 2527, 2575, 2577, 2653, 2654
Riegrova 833, 951, 952, 961, 1163, 1164, 1165, 
1170, 1172, 1173, 1220, 1221, 1543
S. K. Neumanna 822, 823, 868, 869, 870, 871, 
872, 873, 874, 875, 876, 877, 878, 879, 880, 953, 
954, 955, 988, 989, 1184, 1185, 1186, 1342, 1508, 
1509, 2229, 2476, 2732
Schleyderova 786, 819, 820, 821, 828, 829, 847, 
850, 854, 936, 963
Spěváčkova 2677, 2679, 2680, 2681, 
Střípkova 848, 849, 1160, 1161, 1162, 1171, 1300, 
1301, 1339, 1340, 1375, 1386, 1387, 1389, 1390, 1391
Šafaříkova 824, 825, 826, 827, 881, 882, 883, 884, 
885, 886, 887, 888, 889, 890, 891, 892, 893, 894, 
895, 896, 897, 898, 899, 900, 901, 902
Topinkova 774, 775, 800, 801, 802, 803, 804, 805, 
806, 956
Vaněčkova 2671, 2672, 2691, 2692, 2693, 2695
bez názvu ulice 1152/E, 1153/E, 1201/E, 1500/E, 
2608

Ve volebním okrsku č. 17 je volební místnost 
v budově MŠ Šamotka, Šamotka 259 pro voli-
če bydlící v Rakovníku, ulice a čp.
Rakovník II
Samota Belšanka 2705
Šamotka 11, 123, 246, 254, 255, 256, 257, 259, 
1984, 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 2662, 2702, 
2703, 2792, 2794, 2806
U Bartoňského rybníka 2503
V Hamru 2505
Za Šamotkou 6064/E
Žákův mlýn 12 
bez názvu ulice 800/E, 802/E, 808/E, 813/E, 
1202/E, 1205/E, 1209/E, 1212/E, 1217/E, 1221/E, 
1225/E, 1234/E, 6085/E, 6087/E

3.	 Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede 
dnem konání voleb hlasovací lístky. Ve dnech 
voleb na žádost voliče okrsková volební ko-
mise vydá za chybějící nebo jinak označené 
hlasovací lístky nové.

4.	 Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje: 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy 
prokáže svoji totožnost a  státní občanství 
České republiky. Totožnost a státní občanství 
prokáže volič občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky.

5.	 Volby do Senátu Parlamentu České repub-
liky: Voliči bude umožněno hlasování poté, 
kdy prokáže svou totožnost a státní občan-
ství České republiky (platným občanským 
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo 
služebním pasem České republiky anebo 
cestovním průkazem).

6.	 V případě konání II. kola voleb do Senátu se 
tyto uskuteční:

	 –	v pátek dne 9. října 2020 od 14.00 hodin do 
22.00 hodin a

	 –	v sobotu dne 10. října 2020 od 08.00 hodin 
do 14.00 hodin.

V případě konání II. kola voleb do Senátu volič 
obdrží hlasovací lístky ve volební místnosti ve 
dnech voleb.� V Rakovníku dne 17. 8. 2020

PaedDr. Luděk Štíbr v. r. 
starosta města Rakovník
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Vážení rodiče, přátelé školy, čtenáři měsíčníku 
Radnice,
v době, kdy tento text vznikal, v polovině srpna, 
jsme se stále houpali na vlnách nejistoty, jak 
zahájíme nový školní rok.
Přesto pevně věřím, že teď, když čtete tyto řádky, 
si situace vyvinula tak, že jsou vaše děti spokoje-
né, že konečně po půl roce mohou jít normálně 
do školy. 
Stejný pocit, dovolím si říci, zažíváme i my peda-
gogové. Přestože se většina z nás ve spolupráci 

s vámi a vašimi dětmi vypjala v průběhu dis-
tanční výuky k velkým výkonům, tak pravidelný 
každodenní kontakt učitele a žáka, se vším, co 
k tomu patří, nelze ničím nahradit. 
Přeji všem dětem školou povinným, jejich rodi-
čům a samozřejmě i všem pedagogům pevné 
zdraví, pevné nervy a úplně normální obyčejný 
desetiměsíční školní rok 2020/2021.

Mgr. Jan Křikava

Vzhůru do nového školního roku

Zde uvádíme praktické rady, jak naložit s odpady, které vznikají u občanů při jejich činnosti v domácnosti, na zahrádce atd.

PATŘÍ NEPATŘÍ

PAPÍR
Noviny, časopisy, reklamní letáky, kartony, se-
šity, papírové obaly, krabice roztrhané na menší 
kusy, balicí papír, lepenka, kancelářský papír

Papír s  vrstvou plastové nebo hliníkové fólie 
(např. tetrapackové krabice od mléka), mokrý, 
mastný či jinak znečištěný papír, polystyrénové 
výplně lepenkových krabic

PLASTY

PET lahve, plastové nádoby a  lahve, plastové 
sáčky a  fólie, čisté plastové obaly od mléka 
a ostatních mléčných výrobků, plastové tašky, 
čisté kelímky od jogurtů, výrobky z plastů

Bakelit, guma, PVC, linoleum, pneumatiky

SKLO
Bílé nebo barevné sklo, vymyté skleněné lahve, 
zavařovací sklenice, výplně oken

Zářivky, porcelán, keramika, plexisklo, kovové 
uzávěry lahví, autosklo, drátěné sklo, zrcadla, 
plné nebo znečištěné lahve nebo nádoby

NÁPOJOVÉ 
KARTONY

Všechny nápojové kartony (krabice od mléka, 
džusů, vína apod.)

Znečištěné kartony např. nebezpečnými odpady 
– oleje, barvy atd.

BIOODPADY
Tráva, plevel, košťály i celé rostliny, seno a slá-
ma, menší větve, zbytky ovoce a zeleniny, piliny, 
uschlé květiny

Kuchyňské zbytky potravin, dřevo, větve, zbytky 
pečiva, skořápky z vajec, živočišné zbytky, plasty, 
papír, sklo, exkrementy domácích zvířat, jakýko-
liv komunální odpad

	X ROSTLINNÝ ODPAD ZE ZAHRÁDEK
S rostlinným odpadem ze zahrádek by mělo být naloženo dle níže stanovené hierarchie:
–	 kompostovat na svém pozemku či zahrádce
–	 odkládat do předem stanovených nádob rozmístěných po městě
–	 odvážet do sběrného dvora 
Do všech odpadových nádob na tříděné odpady v žádném případě nepatří směsný komunální odpad, biologicky rozložitelný odpad, kovové odpady 
a nebezpečné odpady!!!

Jak třídit odpad v Rakovníku

Nový školní rok začne pro všechny žáky 1. září.  
Jako ostatní školy i my se na něj chystáme s no-
vými opatřeními, takže jeho začátek bude jiný 
než v předchozích letech. Výuku a běžné aktivity 
budeme realizovat, ale samozřejmě při dodržo-
vání přísnějších hygienických a bezpečnostních 
pravidel dle doporučení MŠMT a Ministerstva 
zdravotnictví. Dále budou platit doporučení 
dodržování pravidel ohledně hygieny – po-
dobně tak jak tomu bylo na jaře. Všechna naří-
zení se budou týkat i mimoškolních aktivit, nás 
konkrétně hned v úvodu čeká adaptační kurz, 

který se letos poprvé uskuteční v prostorách 
školy tak, aby se jeho účastníci nepotkávali 
zatím s ostatními žáky. Většina aktivit se bude 
konat venku ve volném prostranství. Nebude 
chybět sport, diskuse s výchovným poradcem 
a školním metodikem prevence. Své slovo zde 
budou mít i zástupci organizace Klubu Nedrog, 
budou probíhat kurzy první pomoci a přednáš-
ky o zdravé výživě. 
Ani ostatní aktivity nechceme úplně „zmrazit“. 
Pokud to nařízení dovolí, chtěli bychom se opět 
zúčastnit Rakovnického posvícení, kde se pre-

zentujeme s českými specialitami. Na zdárný 
průběh budou dohlížet fundovaní učitelé od-
borného výcviku. Věříme, že i letos bude o pro-
dukty žáků oboru „Kuchař-číšník“ velký zájem. 
Nadále se chceme věnovat environmentálnímu 
vzdělávání, vést studenty ke kladnému vztahu 
k přírodě, např. vyrobit v rámci odborného vý-
cviku truhlářů potřebné ptačí budky.
Aktivit, které nás čekají, je mnoho, ale věříme, že 
se skvělým pedagogickým týmem vše zvládne-
me a dovedeme studenty k jejich úspěšnému 
cíli.

Přípravy na další školní rok vrcholí

www.3zsrako.cz

www.issrako.cz
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SVAZ ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK, zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, tel. 313 513 008, www.szpr.cz

Pro osoby se zdravotním postižením a seniory 
nabízíme:

15. 9. 2020
JEDNODENNÍ VÝLET – ZÁMEK
PLOSKOVICE, ZAHRADA ČECH 
LITOMĚŘICE
Zámek Ploskovice – Zámek Ploskovice nechala vystavět 
jako letní rezidenci velkovévodkyně Anna Marie Františka 
Toskánská v první čtvrtině 18. století. Původně se jednalo 
o menší zámek. Navštívíme prohlídkovou trasu interiéry 
ve stylu 2. poloviny 19. století z dob rakouského císaře 
a posledního českého korunovaného krále Ferdinanda V. 
Habsburského. Dále si prohlédneme tzv. Grotty, uměle 
vytvořené vodní jeskyně v suterénu zámku z počátku 18. 
století.
Zahrada Čech Litoměřice – navštívíme výstaviště v Li-
toměřicích, populární zahrádkářský veletrh Zahrada Čech. 
Jde o největší přehlídku výpěstků i všeho, co k zahrádkaření 
a pěstitelství patří.

Cena: 570 Kč, senioři, ZTP 550 Kč 

16. 9. 2020
v zasedací místnosti SZPR, z. s.�od 10.00 hod. 
PŘEDNÁŠKU HRAVĚ, ZDRAVĚ 
A HLAVNĚ CHUTNĚ
S IVOU PEDÁLOVOU
Víte, jak jíst na podzim, abyste se připravili na zimu a přeč-
kali ji bez úhony na zdraví jak fyzickém, tak psychickém? 
Aktivní orgány tohoto období jsou plíce a tlusté střevo. 
Umíte je posilnit přirozenými prostředky? Domácí kvašená 
zelenina je to pravé. Pickles už není zelím, cibulí či ředkvič-
kou, ze kterých vzniklo, ale je plné probiotik. Je to dokonalý 
elixír zdraví. Dám vám také pár tipů na pomocníky, pro 
které nemusíte chvátat do lékárny, ale najdete je ve špajzce. 
Nedejte viróze šanci a buďte připraveny(i). A ještě mnoho 
dalšího se dozvíte na besedě s ochutnávkami.

23. 9. 2020
KURZ RUČNÍCH PRACÍ 
TEČKOVANÉ BLOKY 
v zasedací místnosti SZPR, z. s.� od 9.00 hod. 
Lektorka Radana Švecová. Puntík vedle puntíku a uvidíte, 
jak krásný květ se Vám pod rukama rozvine. Platí se jen 
spotřebovaný materiál.

30. 9. 2020
JEDNODENNÍ VÝLET
– INFORMAČNÍ CENTRUM JADERNÉ 
ELEKTRÁRNY TEMELÍN, 
ZÁMEK HLUBOKÁ NAD VLTAVOU
Informační centrum jaderné elektrárny Temelín 
– seznámíme se s funkcí jaderné elektrárny, s hlavními 
zařízeními, i se základy reaktorové fyziky a bezpečnosti. 
K dispozici je rozsáhlá expozice. Na prostorových modelech si 
prohlédnete zastavovací plán, který představuje rozmístění 
provozních objektů v areálu elektrárny, hlavní výrobní blok, 
jaderný reaktor, který tvoří hlavní část primárního okruhu 
i jaderné palivo, které se v reaktoru štěpí. Zámek Hluboká 
nad Vltavou – nádherný romantický goticko-renesanční 
jihočeský zámek, který byl původně postaven jako Strážný 
hrad a byl často dáván do zástavy českými panovníky. Do 
20. století byl zámek často prodáván anebo o něj majitelé 
přišli. Osud posledního majitele z rodu Schwarzenbergů byl 
ovlivněn dobou, ve které se narodil. Zažil tedy ještě existenci 
Rakouska-Uherska. Točilo se zde několik pohádek např. Pyšná 
princezna. Návrat v pozdějších hodinách, doporučujeme vzít 
si svačinu.� Cena: 710 Kč senioři, ZTP 650 Kč

18. 10. – 25. 10. 2020
REKONDIČNÍ POBYT KLATOVY, 
HOTEL CENTRÁL, 
Hotel leží v klidném místě v centru města, sousedícím s his-
torickým jádrem Klatov. Díky své bohaté kulturní historii 

je často vyhledávaným místem pro odpočinek a relaxaci. 
Chloubou hotelu je nově vystavěné WELLNESS CENTRUM 
s vyhřívanými bazény se slanou vodou – venkovním na 
zahradě hotelu a vnitřním přímo v hotelu. Cena zahrnuje 
dopravu autobusem z Rakovníka a zpět, stravování – plná 
penze – snídaně bufet, oběd výběr z menu – dva chody, 
večeře výběr z menu – dva chody, 4× procedura – 1× ma-
sáž – záda a šíje, 1× koupel perličková, 1× uhličitá koupel 
+ vak, 1× rašelinový zábal, zdarma po dobu pobytu bazén 
a sauna finská a solná, sluneční lázeň pod paprsky hřejivého 
slunce pro dva, ubytování v jednolůžkových, dvoulůžkových 
pokojích s přísl.� Cena 6 700 Kč

14. 12. – 20. 12. 2020
REKONDIČNÍ POBYT FRANTIŠKOVY 
LÁZNĚ, LÁZEŇSKÝ DŮM KIJEV
 Lázeňský dům Kijev se nachází v lázeňském centru města, 
v těsné blízkosti kolonády. Klientům je k dispozici nepřetr-
žitá služba na recepci, nepřetržitá služba zdravotní sestry 
a vlastní pohotovostní lékařská služba. Léčebna je moderně 
vybavena. V léčení jsou uplatňovány nejnovější postupy, 
spolu s tradiční aplikací přírodních léčivých zdrojů. Kromě 
léčivé vody pomáhá pacientům přírodní slatina a přírodní 
léčivý plyn.
Cena zahrnuje: dopravu autobusem z Rakovníka a zpět, 
plná penze – snídaně bufetová, oběd a večeře servírované 
se salátovým bufetem, 12 procedur, ubytování v jedno-
lůžkových nebo dvoulůžkových pokojích s příslušenstvím, 
TV, lednička, rádio, možnost připojení k internetu. Vše je 
umístěno v jedné budově.
Jako bonus – využití bazénu v mimorehabilitačních 
hodinách.

Cena 8 300 Kč

DOMOV SENIORŮ RAKOVNÍK

Léto pomalu končí. Od konce června nás pro-
vázela hudba častěji než jindy. Pozvání do Do-
mova seniorů přijalo několik našich známých 
muzikantů a zavítali k nám poprvé i pro nás noví 
hudebníci, s nimiž jsme strávili také velmi příjem-
né odpoledne. Zároveň bylo stále dost volného 
času, neboť programy fungovaly v  tzv. letním 
režimu. Zčásti kvůli dovoleným, zčásti kvůli stá-
le trvajícím preventivním opatřením. Ti, kteří se 
neradi nudí, vyplnili svůj čas po svém. Jednou 
z oblíbených činností jsou ruční práce, kterým 
se naše „švadlenky“ věnovaly tentokrát více než 
jindy. Konečně mohly tvořit skupinky a tak šily 
a šily. Oblíbená jsou třeba zvířátka nebo panen-
ky z látky, háčkované taštičky apod. Aktivizační 
místnost se po dlouhé době s radostí zaplnila. 
Její výhodou je, že se nachází v chladnější části 
budovy. A tak schované před horkem dámy tvo-
řily, klábosily a stále ještě se radují z výsledků své 
práce. Náměty, nápady a předlohy jim připravují 
kolegyně Iveta s Pavlou. Všechno je využito k dal-
ším účelům, které dělají radost. Nejen třeba jako 
dáreček dětem, na které se ve školním roce opět 
budeme těšit (bude-li to možné), ale kolegyně 
mají i jiné záměry a o tom někdy příště…
Po ukončení karantény jsme obnovili tzv. Pán-
ský klub, který je též velmi oblíbený. Pánové 

mají rádi hry pro trénování paměti a při kávě si 
popovídají. Často vzpomínají na mládí, na vojnu 
a staré známé.
Mezi klienty máme zároveň velké příznivce Káji 
Maříka. Ti, kteří nechtějí nebo nemohou tvořit, 
si s velkým zájmem poslechnou předčítané pří-
běhy Káji a vždy se na společné chvíle s tímto 
školákem velmi těší. A já s nimi. Zároveň si po-
vídáme o té dávné době, co se nám na ni líbí 
či nelíbí, porovnáváme se současnou dobou 
a hned máme téma k dalším diskusím. A pro-
tože knihu Školák Kája Mařík znají téměř všich-
ni, vůbec nám nevadila „karanténní přestávka“ 
a  čteme vesele dál. Jen nám to vše opravdu 
chybělo! A tak jsme rádi, že se život v Domově 
vrací (snad) už do „normálu“. A to přejeme všem.

Za Domov seniorů Rakovník
Kateřina Brunclíková DiS. (aktivizační p.)

LETNÍ DNY V DOMOVĚ SENIORŮ www.dpsr.cz
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Každý, kdo doma pečuje o blízkého člověka, je 
občas postaven před otázku, na níž se nesnad-
no hledá odpověď. Jak vyřešit úřední záležitosti, 
které se týkají maminky, ale ona už se k nim kvůli 
pokročilé demenci nedokáže vyjádřit? Jak mám 
správně jednat, když udělá ostudu v obchodě? 
Mám opustit zaměstnání, abych se mohla plně 
věnovat péči? Jak se mám rozhodnout, když mi 
sourozenci s péčí nepomohou, ale naléhají, abych 
ji dala do ústavu, a přesvědčují mě, že jí tam bude 
lépe? A pak přicházejí ty nejtěžší otázky: Proč se 
to stalo zrovna nám? A jak dlouho to ještě můžu 
vydržet? Některé otázky lze zodpovědět, stačí se 
obrátit na někoho, kdo má více zkušeností, nebo 
se na danou oblast specializuje profesionálně. 
Odpověď na jiné otázky se hledá těžko. Vždy je 
však velikou pomocí, když se podaří objevit „spříz-
něnou duši“, nebo někoho, kdo umí provázet lidi 
v podobných náročných situacích.
Všechny zájemce srdečně zveme na setkání pe-
čujících, kteří se v domácích podmínkách starají 
o svého blízkého s demencí či Alzheimerovou 

nemocí. V Rakovníku je pořádá organizace De-
mentia I.O.V., z.ú. Scházíme se každé druhé pon-
dělí v měsíci, nyní tedy 14. září od 17.00 hodin 
v salónku v 1. patře Tylova divadla, hlavní vchod 
v ulici Na Sekyře 2377, Rakovník.
Pokud vás trápí otázky, s nimiž si nevíte rady, 
můžete se třeba hned obrátit na naše odborníky 
pomocí chatu. Naleznete jej na adrese https://
dementia.cz/chat/. Díky této aplikaci se můžete 
přímo z domova poradit se sociálními pracov-
níky, s psychologem, neurologem, rodinným 
pečujícím, s právníkem, duchovním i s dalšími 
odborníky. Naši poradci jsou tu pro každého, 
kdo se zajímá o problematiku demence a do-
mácí péče. Nabízíme vám i možnost přečíst si 
na našich stránkách blog, v němž paní Markéta 
popisuje své vlastní zkušenosti. Naleznete jej na 
adrese: http://dementia.cz/blog/
Společně se dá vše zvládnout snadněji.
Těší se na vás� Anna Kolaříková, 

koordinátorka neformální péče
telefon: 774 121 827, e-mail: rakovnik@dementia.cz

OTÁZKY, KTERÉ SI KLADEME

Kroužky DRAK, z.s. začínají v týdnu od 21. 9. 2020 budou to OPEN Class (otevřené a ukázkové hodiny ZDARMA) 

Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s. Pod Nemocnicí 2173 (FALCO-vchod ze sídliště) 269 01 Rakovník · www.hlidaniudracka.cz · tel.: 602 875 686

Centrum pro děti, mládež a dospělé DRAK, z.s.

ROZVRH 2020–2021

TA
NE

ČN
Í S

ÁL
 +

 PA
RK

OU
R

pondělí úterý středa čtvrtek pátek sobota a neděle
15.00–16.30

STREET DANCE
7–10 let

Ajka + Kačka

15.00–17.00
PARKOUR

začátečníci, 7–10 let
Adam

15.00–16.00
MYŠÁCI – TANCOVÁNÍČKO

4–6 let
Ajka

15.00–17.00
PARKOUR

mírně pokročilí, 7–10 let
Adam

15.00–16.30
STREET VIBE KIDS

9–12 let
Ondra

MOŽNOST
VYUŽITÍ

PROSTOR
NA OSLAVU
DĚTSKÝCH

NAROZENIN,
SEMINÁŘŮ, 

WORKSHOPŮ

16.30–18.00
SILVER LIGHT

10–15 let
Ajka

16.00–7.00
ZUMBIČKA

5–9 let
Libuška

16.00–17.00
LIŠÁCI – TANCOVÁNÍČKO

6–9 let
Ajka

17.00–19.00
PARKOUR

pokročilí, 10–15 let
Adam

16.30–18.00
STREET VIBE

12–16 let
Ondra

17.00–18.00
ZUMBA, LATINA, MTV

10–15 let
Libuška + vlastní choreografie

18.00–19.30
STREET SENIOR

30 let a výš
Ondra

17.00–19.00
PARKOUR

pokročilí, 10–15 let
Adam

17.00–19.00
WORKOUT

10–15 let
Bára +

18.00–19.00
ZUMBA
dospělí
Libuška

UČ
EB

NA

pondělí úterý středa čtvrtek pátek sobota a neděle
15.00–15.45

ANGLIČTINA PRO NEJ
začátečníci

4–6 let
Libuška

15.00–15.45
ANGLIČTINA 

pokročilí
5–7 let
Libuška

15.00–16.00
ALBI TUŽKA

PRO PŘEDŠKOLÁČKY
Ajka + Míša

MOŽNOST
VYUŽITÍ

PROSTOR
NA OSLAVU
DĚTSKÝCH

NAROZENIN,
SEMINÁŘŮ, 

WORKSHOPŮ

15.50–16.35
ANGLIČTINA

pokročilí
6– 8 let
Libuška

16.00–17.00
LÓRA PRO DĚTI

karetní hra
začátečníci, 10–15 let
Ajka, Venca, Danča…

16.40–18.00
JINÉ MALOVÁNÍ
(na zeď, tetování, 
mal.na obličej…)

8–15 let
Libuška

DOPOLEDNE MOŽNOST NAVŠTĚVOVAT LEGO HERNU max. 5 dětí + 3 dospělí

www.dementia.cz

www.hlidaniudracka.cz
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK
5. 9. 2020, 9 – 19 HODIN, ULICE V HRADBÁCH, MARTINOVSKÉHO, MASNÁ

POSVÍCENÍ NA ULICI
Tradiční rakovnické posvícení jinak. Prezentace řemesel, pivovarů, vinařů. Občerstvení. Hudba na dvoře roubenky a u sochy Sysifa.

VÝSTAVY V ROUBENCE
LECHNÝŘOVNĚ

DO 7. 9. 2020 
KAREL BURIAN V OBRAZECH
Životopisná výstava ke 150. výročí narození 
světoznámého operního pěvce z Rakovicka

SOBOTA 5. 9.
od 10 a 13 hodin
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  
VÝSTAVY O KARLU BURIANOVI 
S ROMANEM HARTLEM
Na prohlídky je potřeba se objednat  
z důvodu omezené kapacity místa.

10. 9. – 10. 11. 2020
MYSLÍME JENOM NA TO,  
ŽE CHMEL JE NAŠE ZLATO
Vzpomínková výstava o ručním česání 
chmele. Představení rostliny, která je priori-
tou regionálního zemědělství.
V roubence se dozvíte, jak se chmel pěstoval 
a sklízel v minulosti, okusíte atmosféru 
„dobrovolně povinných“ studentských chme-
lových brigád, které proslavil film Starci na 
chmelu. Prostřednictvím vzácných historic-
kých fotografií nahlédnete do časů každoroč-
ního „stěhování národů“, kdy desítky tisíc lidí 
opouštěly své domovy, aby pomohly sklidit 
chmelnice v okolí Rakovníka a Žatce.

KNIHOVNA TO ZABALÍ
Knihovna nabízí balení učebnic do speciální folie. Stačí se zastavit v dětském nebo dospělém 
oddělení a přinést v tašce se svým jménem učebnice. My se vám o ně odborně postaráme. Cena 
za zabalení jedné učebnice je 10 Kč.

Ro
ub

enka Lechnýřovna

Rakovník

12. 9. 2020� 17.00 HODIN

LiStOVáNí.cz
ČTYŘLÍSTEK
Jaroslav Němeček
LiStOVáNí si splnilo sen a vyráží na turné po 
svých nejvěrnějších scénách, pro své nej-
věrnější diváky, diváky klasických večerních 
představení. Když ale vezmou na představení 
své děti nebo vnoučata, potěší je to určitě 
také. Čtyřlístek je tu už 50 let a je dětstvím 
nás všech. 50 let za tímhle legendárním 
komiksovým seriálem stojí úžasný Jaroslav 
Němeček. Na výlet do Třeskoprsk vás zve 
Lukáš Myšpulín Hejlík, Věra Fifinka Hollá, Alan 
Bobík Novotný a Pavel Piňda Oubram.

Předprodej vstupenek v informačním centru

TERASA ROUBENKY 
(V PŘÍPADĚ ŠPATNÉHO POČASÍ DĚTSKÉ ODDĚLENÍ)

www.knihovna-rakovnik.cz
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	X Frederick Backman 
Úzkosti a jejich lidé

Backmanovy knihy v sobě skrý-
vají zvláštní kouzlo, kterému už 
nejeden čtenář propadl. I jeho 
nejnovější příběh je protkán 
autorovým typickým lehkým, 
neotřelým humorem. Úzkosti 
a jejich lidé je naprosto bláznivá komedie o sku-
pince rukojmích zajatých při prohlídce bytu. Ne-
úspěšný bankovní lupič se uvnitř zamkne s pře-
hnaně nadšeným realitním makléřem, dvěma 
morousy závislými na nákupech v IKEA, jedním 
potměšilým multimilionářem, smutnou starou 
paní, ženou v  pokročilém stadiu těhotenství, 
otravným chlápkem a králičí hlavou. Nakonec 
to lupič vzdá a všechny propustí, ale když pak 
dovnitř vpadne policie, byt je prázdný. V násled-
né sérii zmatených výslechů všichni vylíčí svou 
verzi událostí a před čtenářem vyvstane klasická 
detektivní záhada: Jak se lupiči podařilo utéct? 
Proč všichni tak zuří? A hlavně – co se to dnes 
se všemi děje? 
Brno: Host, 2020, 373 stran

	X Jari Järvelä 
Komu hlava sejde 

O legendárním korsickém treku 
GR 20 čítáme většinou v cesto-
vatelských průvodcích a  me-
moárech nadšených turistů. 
Tentokrát se ale stal dějištěm 
napínavého příběhu o deseti rozličných lidech 
s jedním cílem. Zvítězit. Z tisíců zájemců byli vy-
bráni právě oni ne proto, že by byli výjimečně 
zkušení. Naopak jsou to všichni břídilové, kte-
rým se v životě příliš nedaří. Chybí jim ambice, 
silná vůle, fyzička, pracovitost i pokora. Tohle 
je jejich šance. Stačí, aby během třinácti dnů 
překonali nejtěžší evropskou turistickou stezku, 
jen se základním vybavením. Cena pro vítěze? 
Milion eur, rozdělený mezi všechny, kteří závod 
dokončí v limitu. Živí. Po chvíli si ale všichni musí 
přiznat, že ze soutěže se stal zápas o přežití. 
Praha: Grada Publishing, a. s., 2020, 261 stran

Září
TIPY NA ČTENÍ

Je nám ctí představit v Rakovníku letošní jubi-
lantku a významnou osobnost našeho města. 
6. 10. 2020 od 19 hodin pořádá knihovna v Ty-
lově divadle koncert Jitky Zelenkové. 
Tato úžasná dáma má k našemu městu blízký 
vztah a ve svých vzpomínkách se k Rakovníku 
velice často vrací.
Předprodej vstupenek na koncert s názvem Sa-
metový hlas 2020 je v informačním centru. 
Zpěvačka s nezaměnitelnou barvou hlasu a re-
pertoárem, který v Česku nemá konkurenci, slaví 
s fanoušky své životní jubileum koncertním tur-
né Sametový hlas 2020.
Svůj recitál staví na zásadních a osvědčených 
hitech, mezi které patří Vyprávění v pokoji, Rád, 
Bez lásky láska a na světových hitech, jako jsou 
Měsíční řeka, Noc a den, Vyznání v růžích nebo 
Řeka slzí. 
V  doprovodu excelentních muzikantů, kon-
trabasisty Františka Raby, klavíristy Lva Rybal-
kina a dalších, vytváří silnou a zároveň intimní 
atmosféru, v níž jako by zpívala pro každého 
posluchače zvlášť. 

PŘIPRAVUJEME
6. 10. 2020

TYLOVO DIVADLO RAKOVNÍK	 19 HODIN
JITKA ZELENKOVÁ SLAVÍ
SAMETOVÝ HLAS 2020

Vernisáž: čtvrtek 17. 9. ve 14.00 hodin | Trvání výstavy 18. 9. 2020 – 7. 10. 2020
Vestibul Městské knihovny Rakovník, oddělení pro dospělé, Na Sekyře 2123, Rakovník 

150 let knihovny
v Kněževsi

Slavnostní odpoledne 12. září 2020
Veřejnou knihovnu v Kněževsi založil v roce 
1870 rakovnický studentský spolek Vesna. 
V krátké době se stala jednou z největších 
na Rakovnicku a své poslání úspěšně plní 
dodnes. Významné jubileum své veřejné 
knihovny si Kněževes připomene v sobotu 
12. září slavnostním odpolednem. Těšit se 
můžete na výstavu o historii knihovny, kon-
cert rakovnického Brass bandu nebo na vlas-
tivědnou vycházku po literárních zajímavos-
tech Kněževsi s Romanem Hartlem. Hlavní 
část slavnosti začne ve 14 hodin, podrobný 
program najdete na www.mestys-knezeves.
cz a v regionálním tisku. 
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Jaroslav Větrovec se narodil 8. 8. 1920 v Rakovníku a už od ú dětství mi-
loval sport, především jízdu na kole. Vyučil se zámečníkem, válku strávil 
v Německu jako nuceně nasazený ve městě Lineburg, kde potkal svou 
životní lásku Alžbětu, kterou si v květnu 1945 v Německu vzal za ženu. 
Společně se vrátili Rakovníka, kde pak měl pan Větrovec nožířství. Poté co 
byl donucen živnost ukončit, pracoval jako strojník v dolech na Rakovnicku 
a Kladensku, později pracoval na stavbě Metra v Praze. Když v roce 1975 
šel do starobního důchodu, začala pro něj nová doba a konečně se mohl 
věnovat sportu. Vždy podporoval rakovnické cyklisty, zajišťoval závody jako 
rozhodčí, trénoval mladé cyklisty, pořádal a organizoval závody (Rakov-
nický okruh, Křivoklátský závod do vrchu, šanovský závod, etapy Závodu 
Míru a Lidice). Později začal i s terénními koly, cyklokrosem. Jeho lásku 
k cyklistice plně podporovala i jeho manželka Alžběta. Město umožnilo 
panu Větrovcovi provozovat v uličce za sokolovnou opravnu kol a lyží. Když 

tady skončil, přesunul opravnu domů. V 80. letech pomáhal se stavbou 
zimního stadionu a po jeho otevření tady brousil brusle, jak hráčům, tak 
veřejnosti. Jaroslav Větrovec se přátelil s Pepíkem Vejvodou, který založil 
v Soběslavicích u Trutnova muzeum motocyklů a kol, pro které mu pan 
Větrovec dával kola do původního stavu. Pan Vejvoda do Rakovníka pravi-
delně jezdil a vždy bylo úžasné ty dva pány poslouchat, co všechno zažili. 
V roce 2010 jsme měli možnost přivítat dva nadšené sportovce, pana 
Větrovce i pana Vejvodu, na Rakovnickém cyklování. A přesto, že měli už 
pár let odžitých, byla ve tváři a v úsměvu obou mužů stále vidět radost 
a sportovní nadšení. Jaroslav Větrovec byl člověk žijící pro sport. Svůj čas 
věnoval i trénování mládeže, vždy tvrdil, že sport musí děti hlavně bavit. 
Připomeňme si člověka, který celý život věnoval sportu a možná i díky 
němu se dožil vysokého věku, zemřel 22. 1. 2012. Jaroslavu Větrovcovi 
by bylo v srpnu 100 let. � Milena Křikavová

JAROSLAV VĚTROVEC, 100 LET

Letos netradičně pojaté Rakovnické cyklování se neslo v duchu retra, 
vzpomněli jsme si na začátky pořádání této akce a v některých ohledech 
jsme se vrátili opravdu zpátky. Už název Recyklování napověděl, že letos 
bude leccos jinak. Z důvodu mnoha nařízení a opatření jsme akci pře-
sunuli na okraj města, na Tyršovo koupaliště. Propagaci a sponzoringu 
jsme věnovali málo energie, neboť jsme opravdu nevěděli, jestli se akce 
nakonec vůbec uskuteční. Z uvedených důvodů jsme byli nuceni omezit 
i počet závodů. Prostor dostal orientační závod, ve všech kategoriích, od 
vzájemného hecování se dvojic dospělý s kočárkem, přes dvojice dítě 
s dospělým, až po vyčerpávající závod dospělých, který se jel až na hranice 
fyzických možností závodníků. Druhou akcí víkendu byl závod horských 
kol a pohled na start závodníků přesvědčil organizátory, že ty nervy 
a chaos okolo letošních příprav stály za to. K oběma závodům se přidal 
noční výlet a kluci sjezďáci si střihli na dvě kola narychlo vytvořenou trať. 
Ta Tyršáku vládla i přes některé organizační zmatky pohoda. Zmatek 
nastal právě při retro časomíře a po ručním sčítání bodů, k čemuž jsme 
se také vrátili, ale nakonec vše klaplo. 
Děkujeme všem, kteří jste sedli k počítači a poslali on-line přihlášku, dě-
kujeme i vám s tužkou při registraci na místě, děkujeme za to, že jste svůj 
volný čas věnovali právě akci, kterou jsme vám nabídli. Děkujeme Tyršovu 
koupališti za azyl, který nám poskytlo. V nejdůležitějším čase na přípravu 
jsme se fakt nedokázali zorientovat ve všech a nařízeních, netušili jsme, 
jestli se nám podaří nějaký závod vůbec uskutečnit. S nařízením o ome-
zeném počtu účastníků na jednom místě, abychom eliminovali počet 
lidí, jsme se raději odklonili od klasické verze na náměstí. Zvolili jsme po 
domluvě s městem Tyršovo koupaliště, které vytvořilo závodníkům krás-
nou kulisu. Pro Tyršák to byla premiéra a rozhodně i zatěžkávací zkouška 
jak pro areál, tak i pro jeho zázemí. Děkujeme Městu Rakovník za finanč-
ní podporu a za důvěru, kterou pro pořádání akce od Města Rakovníka 
máme. Přestože jsme se letos neobrátili na podniky a podnikatele s žá-
dostí o podporu, udělal nám velkou radost fakt, že někteří letití partneři 
se nám ozvali sami a akci podpořili svými výrobky či drobnou podporou. 
Děkujeme. Děkujeme Davidu Jedličkovi, který s námi prožil 11 ročníků 

cyklování a ani letos se nezalekl změny v pojetí závodů a výletů. Pečlivě 
po oba dny opravoval kola všem, kdo potřebovali, a našel si i čas na po-
povídání si s účastníky. Děkujeme hudebnímu doprovodu, kapelám Blues 
Hoppers a Undentakers, za zpestření sobotního dne. Děkujeme mnoha 
pomocníkům, kteří přišli, v klidu si „odpracovali“ čas na určeném místě 
a v tichosti zase odešli za svými povinnostmi či radostmi domů. Velké 
poděkování patří každému jednomu členu organizačního týmu, zkuše-
ným letitým pomocníkům i nováčkům, hasičům a zdravotníkům. Všichni 
přispěli k uspořádání akce, o které jsme ještě v květnu nevěřili, že bude.
Po skončení závodů, úklidu všech pomůcek, materiálu a tratí, po zapla-
cení faktur a založení dokumentace, jsme zhodnotili letošní netradiční 
cyklování s přívlastkem RE. Měli bychom určitě co napravovat, bez chyb 
a drobných nedostatků by to ani nešlo, máme ale také za co děkovat 
a být vděčni. Trochu jsme se nadechli a sami pro sebe si řekli, že všechno 
úsilí snad za tu dvoudenní pohodu stálo. Podařilo se nám zrecyklovat 
jedno odepsané kolo a věříme, že se nám podařilo potěšit lidi, kteří za 
námi na Tyršák přišli. Je to moc nebo málo? My jsme docela spokojeni.
� Milena Křikavová a Milan Sunkovský

OHLÉDNUTÍ ZA RECYKLOVÁNÍM

88. narozeniny s Pepíkem Vejvodou.

Rakovnický okruh 1960.
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Muzeum T. G. M.

Rabasova galerie

MANSARDA
DO 13. 9. 2020

KOČÁRKY NAŠICH MAMINEK
A BABIČEK
ze sbírky Andrey Švarcové

17. 9. – 15. 11. 2020
POSLEDNÍ DNY VÁLKY
Odraz konce druhé světové války 
ve sbírkách Muzea T. G. M. Rakovník 
Vernisáž 17. 9. od 17.00 hodin

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ
DO 1. 11. 2020

ŽIVOT V TÁBOŘE 1620
Součást projektu 1620 Cesta k porážce

GALERIE
SAMSON-CAFEÉ

DO 4. 9. 2020
PUTOVÁNÍ ZA PŘEDKY
Česká genealogická a heraldická 
společnost v Praze

NOVÁ SÍŇ 
POD VYSOKOU BRÁNOU

6. 9. – 18. 10. 2020 
STŘEDOČESKÉ SDRUŽENÍ
VÝTVARNÍKŮ
UNIE VÝTVARNÝCH UMĚLCŮ Z. S.
Členská výstava 2020
Vernisáž 6. září 2020 od 17 hodin

VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI
DO 6. 9. 2020

DŘEVORYTY
VÁCLAVA RABASE

10. 9. – 11. 10. 2020
ZDENĚK RADVAN
A ZDENĚK LEDVINA
Vernisáž 10. září 2020 od 16 hodin

 

VÝSTAVNÍ SÍNĚ
VE VYSOKÉ 232

DO 27. 9. 2020
ZBYNĚK SLAVÍČEK 

8. 9. – 16. 10. 2020
EMIL PEJŠA
PLASTIKY, OBRAZY, KRESBY
Vernisáž 8. 9. od 17.00 hodin

AKCE
NOKTURNA
koncerty na nádvoří Muzea T. G. M. Rakovník, 
Žižkovo nám. 1� vstupné 80 Kč

3. 9. 2020� 20.30 HODIN

LIBOR ŠMOLDAS

7. 9. 2020� 16.00 HODIN
GALERIE SAMSON CAFEÉ�
GENEALOŽKA HELENA VOLDÁNOVÁ
BESEDA K VÝSTAVĚ 
PUTOVÁNÍ ZA PŘEDKY� vstupné 30 Kč

24. 9. 2020� 19.00 HODIN
GALERIE SAMSON CAFEÉ� RECITÁL P. 
PEJSARA
DADAika� vstupné 30 Kč

HEROLDOVA SÍŇ
6. 9. 2020� OD 19 HODIN

VIVAT HEROLD
KVARTETO APOLLON
Štěpán Pražák – 1. housle
Radek Křižanovský – 2. housle
Pavel Ciprys – viola
Pavel Verner – violoncello

13. 9. 2020� OD 19 HODIN

PÓDIUM MLADÝCH
(koncert ve spolupráci  
s festivalem Mladá Praha)
Natalie Schwamová – klavír
Keishiro Mikawa – violoncello (Japonsko)
Mao Norioka – klavír (Japonsko)

20. 9. 2020� OD 19 HODIN

DVOŘÁKOVO KLAVÍRNÍ KVARTETO
Slávka Vernerová Pěchočová – klavír
Štěpán Pražák – housle
Petr Verner – viola
Jan Žďánský – violoncello

27. 9. 2020� OD 19 HODIN

SPOHR VIOLIN DUO
Jana Lébrová – housle
Ondřej Lébr – housle
Pavel Černý – klavír

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!

finanční podpora
města

www.rabasgallery.cz

www.muzeumtgm.cz
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finanční podpora
města

PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC ZÁŘÍ 2020
Tel. : 313 512 467, 313 517 298, fax: 313 515 438, e-mail: info@ddmrako.cz, www.ddmrako.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE RAKOVNÍK

AKCE PRO ŠKOLY
Klub DDM Rakovník Čermákovy sady
SOUTĚŽÍME SE STAVEBNICEMI
Soutěže ve zručnosti, stavění ze stavebnic
pro děti z MŠ a ZŠ, družiny
T. Doležal

PÁTEK 18. 9.
Botanická zahrada SZeŠ + Klub DDM�8.00 hodin
EKOLOGICKÁ SOUTĚŽ
Okresní kolo ZŠ + SŠ
Téma: Ekologické zemědělství, biopotraviny a zdravý 
životní styl
A. Holá 

STŘEDA 23. 9.
Areál u 3. ZŠ Rakovník
STŘEDOŠKOLSKÝ ATLETICKÝ 
POHÁR
Pro studenty středních škol (V. kat.)
V. Skoupá

Sokolovna Rakovník
RAKOVNICKÝ SPRINT
Pro žáky 1. a 2. stupně ZŠ
V. Skoupá

AKCE PRO VEŘEJNOST
SOBOTA 5. 9.

Klub DDM Čermákovy sady� 9.00 – 17.00 hodin
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Tvořivá dílnička, luštění, prohlídka chovů DDM
Informace o přihlášení na zájmové kroužky
A. Holá

SOBOTA 5. 9.
Čermákovy sady – hřiště� 10.00 – 12.00 hodin
HURÁ DO ŠKOLY
Soutěže a hry pro děti a rodiče
T. Doležal

STŘEDA 16. 9.
Sportovní areál na Kocourku
Nové Strašecí� 14.30 – 19.30 hodin
T-MOBILE OLYMPIJSKÝ BĚH
Díky stanici Radiožurnál odstartují běžci na různých 
místech republiky běžeckou trať 6,2 km
Start hlavního závodu v 18.00 hod.
Přihlášky a info na: www.olympijskybeh.cz
J. Samšuková

PÁTEK 18. 9.
Čermákovy sady� 15.00 – 17.00 hodin
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE  
PRO DĚTI A RODIČE
Komunitní setkání – hrazeno z projektu OP VVV Šablony II
Venkovní hry (petanque, möllky, kubb, mikádo, Člověče 
nezlob se,...)
A. Holá

SOBOTA 19. 9.
Sportovní areál na Kocourku
Nové Strašecí� 14.00 hodin
TARGET SPRINT
Target Sprint neboli terčový – střelecký sprint, je mladá 
sportovní disciplína, která kombinuje běh na střední 
vzdálenost a střelbu na terč. 
Týmy mohou tvořit rodiny, kamarádi, děti (od 12 let) 
i dospělí.
J. Samšuková

STŘEDA 30. 9.
Fotbalové hřiště Nové Strašecí
NOVOSTRAŠECKÝ BĚH
od 15.00 hod. děti a mládež
od 18.00 hod. hlavní závod pro dospělé
J Samšuková

startovné: děti a mládež zdarma, 
	 dospělí: 80  Kč

PŘIPRAVUJEME NA ŘÍJEN:
SOBOTA 10. 10.

Letiště Rakovník
DRAKIÁDA
Soutěže pro děti a rodiče
Soutěž vzhledu doma vyrobených draků a soutěž v létání 
T. Doležal + LMK

PÁTEK – SOBOTA
Klub DDM Rakovník
ZA SLUNCEM A HVĚZDAMI
Pozorování Slunce, planet, měsíce a hvězd dalekohledy
Beseda a program s odborníky, přespání v Klubu DDM
M. Donátová, T. Doležal

STŘEDA 21. 10.
Klub DDM Rakovník
HALLOWEENSKÉ VYRÁBĚNÍ
Vyrábění a hry v Klubu DDM
M. Donátová

ÚTERÝ 27. 10.
Husovo náměstí a Čermákovy sady
sraz 17.00 hod před Radnicí na Husově náměstí
HALLOWEENSKÝ PRŮVOD
M. Vondříčková

PÁTEK 30.10.
VÝLET DO KONĚPRUSKÝCH 
JESKYNÍ
Návštěva Koněpruských jeskyní, hledání zkamenělin
Zábavný program s geologem
M. Donátová, T. Doležal
zdarma – hrazeno z projektu OP VVV Šablony II

Léto 2020 
Dům dětí a mládeže Rakovník pořádal i v  le-
tošním roce, který byl ovlivněn virem způsobu-
jícím onemocnění COVID-19, několik pobyto-
vých a příměstských táborů a keramické týdny. 
Zrušeny bohužel byly poznávací zájezdy do ra-
kouských Alp. Většina táborů byla již začátkem 
roku zcela naplněna. Rodiče s tábory počítali 
a děti neodhlašovali ani po koronavirové pau-
ze. Na keramických týdnech děti nejen vyrábě-
ly z keramiky, ale došlo i na koupání v novém 
rakovnickém akvaparku, seznámení se zvířaty 
v pracovně chovů v Klubu DDM Rakovník či 
celodenní výlet z Křivoklátu do Zbečna. Tra-
diční příměstské tábory byly v letošním roce 
opět velmi naplněné. Děti během nich zaží-
valy mnohá dobrodružství, soutěžily ve spor-
tovních i  vědomostních hrách, účastnily se 
questingu ve Zbečně, v horkých letních dnech 
navštívily venkovní bazén rakovnického akva-
parku, minigolf, ale i Rabasovu galerii, kde pro 
ně byl připraven naučně zábavný program. 

S  archeoložkou Muzea TGM paní Kateřinou 
Blažkovou děti prošly historickou procház-
kou městem se zastavením na Vysoké bráně, 
u Mariánského sloupu a u kostela sv. Bartolo-
měje. Mnohé účastníky příměstských táborů 
zaujala i exkurze a setkání s hasiči či Policí ČR, 
kdy si děti mohly spoustu věcí vyzkoušet na 
vlastní kůži.  Proběhly samozřejmě i celodenní 
výlety např. na rozhlednu v Pavlíkově, po na-
učné stezce Brdatka z Křivoklátu do Zbečna, 
na pohádkový statek Břasy či do Muzea Čes-
kého krasu v Berouně, kde si děti vyzkoušely 
rýžování zlata a českých granátů, seznámily se 
se sopečnou činností, vyzdobily svou sopku 
sopečným popelem a naučily se rozeznávat 
horniny a nalézat v nich zkameněliny. Poby-
tové tábory letos probíhaly v nedalekých Kra-
lovicích a ve Vysoké Lípě v Českém Švýcarsku. 
I tady děti prožily mnohá dobrodružství a na-
vštívily rozmanitá místa. V Českém Švýcarsku 
se táborníci podívali k Dolskému mlýnu, na 

Českou silnici, kudy vede stejnojmenná nauč-
ná stezka, prošli Tesanou stezkou s kamenným 
úvozem a Pavlínčiným údolím, projeli pramicí 
Divokou soutěskou a dokonce se dostali do 
plně vybaveného pohraničního bunkru – řo-
píku A-120. Závěrem prázdnin proběhla volej-
balová soustředění v areálu U Kolečka na Kři-
voklátě, kde se především hodně sportovalo.
Všem rodičům děkujeme za přízeň a  za to, 
že jste svěřili své potomky právě do našich 
rukou. Doufáme, že si vaše děti užily letní tá-
bory a akce alespoň tak, jako my, a těšíme se 
na příští léto! Přejeme všem dětem úspěšný 
nový školní rok a připomínáme, že od 14. září 
zahajujeme činnost našich zájmových krouž-
ků. Přihlašovat se na ně můžete od 25. srpna 
2020 od 17.00 hod přes klientské centrum 
DDM Rakovník: https://ddmrako.iddm.cz  Ná-
vod jak s klientským centrem pracovat najdete 
na ddmrako.cz

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

finanční podpora
města

www.ddmrako.cz
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PŘIPRAVUJEME NA JARNÍ PRÁZDNINY:
7. – 13. 3. 2021

JARNÍ PRÁZDNINY DOLNÍ DVŮR 
– HOTEL U ZVONU
více informací na www.ddmrako.cz  
a Alena Holá, Tomáš Doležal, tel. 313 512 467
přihlášky přes https://ddmrako.iddm.cz
A. Holá, T. Doležal

cena : 3.700 Kč děti do 17,99 let; 
4.000 Kč od 18 let

záloha: 2.000 Kč do 30. 10. 2020, 
doplatek do 25. 1. 2021

PŘEHLED ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ 
A INFORMACE O PŘIHLAŠOVÁNÍ NA NĚ NAJ-
DETE NA STRÁNKÁCH ddmrako.cz
ZAHÁJENÍ ČINNOSTI KROUŽKŮ OD 14. ZÁŘÍ 2020
UPOZORNĚNÍ! Přihlašování na zájmové kroužky bude probíhat 
od 25. srpna 2020 od 17.00 hod. přes klientské centrum DDM 
Rakovník: https://ddmrako.iddm.cz
Návod jak s klientským centrem pracovat najdete na ddmrako.cz

VŠEM VÁM MOC DĚKUJEME ZA VAŠI PŘÍZEŇ A ZA 
TO, ŽE JSTE NÁM NA LETNÍ AKCE A TÁBORY SVĚŘILI 
SVÉ POTOMKY. DOUFÁME, ŽE SI LETNÍ AKCE UŽILI 
ALESPOŇ STEJNĚ TAK, JAKO MY A TĚŠÍME SE ZASE 
NA PŘÍŠTÍ LÉTO!!!

PŘEJEME DĚTEM I RODIČŮM ÚSPĚŠNÝ VSTUP DO 
NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU A TĚŠÍME SE 
NA VIDĚNOU NA NAŠICH AKCÍCH A V ZÁJMOVÝCH 
KROUŽCÍCH.

	X Náplň práce: 
	 manipulace s knihami
	 kompletace zboží na lince

	X místo výkonu práce:
	 logistika Nové Strašecí, 
	 U Rybníka 1161 

Hledáme zaměstnance na pozici: 

SKLADNÍK/SKLADNICE
	X Nabízíme:

	 práci na plný úvazek
	 (podmínka – třísměnný provoz – R/N/O)
	 plat 20.000 Kč + 2.000 Kč  
	 + roční bonus (8.000 + 8.000 Kč)
	 možnost využití firemních benefitů:  
	 stravenky, příspěvek na penzijní připojištění,  
	 v den narozenin placené volno,  
	 multisport karta, náborový příspěvek  
	 ve výši 15.000 Kč

	X Požadujeme: 
	 středoškolské vzdělání, učiliště
	 základy práce s PC
	 bezúhonnost
	 dobrý zdravotní stav
	 pečlivost, pracovitost
	 zkušenosti na obdobné pozici  
	 výhodou

	 Životopisy posílejte na adresu:	 repaska.maria@euromedia.cz
	 Firma:	 Euromedia Group, a.s., Nádražní 896/30 150 00 Praha 5
	 Provozovna:	 U rybníka 1161, 271 01 Nové Strašecí
	 Kontaktní osoba:	 Žigová Repaská Mária, Tel: 774 929 891, e-mail: repaska.maria@euromedia.cz
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pořádá nábor
nových členů
Karate pro děti – pro chlapce
i dívky ve věku 5 až 8 let
Je ti více než 8 let a chceš také 
trénovat karate?  
Kontaktuj nás.
Vaše dítě se bude učit: bloky, kopy, údery, páky, pády, boj ve 
stoji i boj na zemi. 
Naučí se disciplíně a zvládne základy sebeobrany, což mu 
umožní účinně se bránit při napadení. 
Všestranná zátěž v karate vede ke zlepšení obratnosti, pohy-
blivosti a síly.
Cvičením atraktivního bojového umění získá vztah k pravi-
delnému tělesnému pohybu, který se stane neodmyslitel-
nou součástí jeho života. 
Vaše dítě pravidelným cvičením karate  
zesílí fyzicky i psychicky. 

Informační schůzka s rodiči k náborům  
karate dětí proběhne ve středu 
16. září 2020  v 18.15 hod.
Gymnázium Z. Wintra Rakovník
(Husovo náměstí).
Informační schůzka je určena 
pouze pro rodiče.

Přijďte si karate vyzkoušet! 
První zkušební lekce je zdarma.

Dotazy na tel.: 603 235 408
nebo E-mail: kopunec.karate@seznam.cz
Web  karate klubu: www.ippon-karate.cz

IPPON KARATE 
KLUB SHOTOKAN 

 v Rakovníku

již 30 let

16. ročník výstavy

Tajemný svět
masožravých rostlin

so 5. 9. – ne 6. 9. 2020
od 9.00 do 17.00 hodin

v Botanické zahradě SZeŠ Rakovník

www.ippon-karate.cz
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Královské město Rakovník vás zve na

RAKOVNICKÉ POSVÍCENÍ 2020
5. ZÁŘÍ – 6. ZÁŘÍ
SOBOTA 5. 9. A NEDĚLE  6. 9. 2020 

BOTANICKÁ ZAHRADA  
SZEŠ RAKOVNÍK� 10.00 – 16.00 HODIN
MEDOVÉ POSVÍCENÍ
Soutěže pro děti, ukázky včelaření a vyprá-
vění o opylovatelích.
Pořádá včelařský kroužek – RAKOvčelaříci 
(VČELÍ STRÁŽ, z.s.) 

SOBOTA 5. 9.
OKOLO MATEŘSKÉHO CENTRA PALEČEK 
V KLICPEROVĚ ULICI. 
RECYKLOHRÁTKY 
Program pro celou rodinu zaměřený na 
podporu lokálních zdrojů, omezení spo-
třeby jednorázových „konzumních“ věcí 
a recyklaci.
Na co se můžete těšit:

–	 naučně-zábavná stanoviště pro děti 
	 (10.00–11.30 a 14.00–16.00 hod.)

–	 farmářský trh
–	 výtvarnou dílničku
Bližší informace na webových stránkách 
www.mc-palecek.com a facebooku.

SOBOTA 5. 9.
LETNÍ KINO
POSVÍCENÍ OPEN AIR 2020
16.30	 Coffee to help
18.00	 Crazy Dogs
19.30	 Wanastowi Vjeci Revival
21.00	 O5 a Radeček 
22.30	 UDG

SOBOTA 5. 9.
HUSOVO NÁMĚSTÍ
TRADIČNÍ POSVÍCENSKÉ TRHY

Po dobu Rakovnického posvícení budou na 
Husově náměstí 
KOLOTOČE, HOUPAČKY, LUNAPARK A DALŠÍ

NEDĚLE 6. 9. 
LETNÍ KINO� 11.00 HODIN
KRAJANKA

SOBOTA 5. 9.
9.00 – 19.00 HODIN 
POSVÍCENÍ NA ULICI 
Prezentace malých pivovarů a vinařů, hudba, 
divadlo, výstava, řemeslný jarmark. 
Ulicemi V Hradbách, Martinovského a Masná, 
od roubenky k České chalupě. 
Informace: www.infocentrum-rakovnik.cz

SOBOTA 5. 9.
KLUB DDM RAKOVNÍK
ČERMÁKOVY SADY� 9.00 – 17.00 HODIN
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Tvořivá dílnička, luštění, prohlídka chovů 
DDM, informace o přihlášení na zájmové 
kroužky…
Pořádá Klub DDM Rakovník za finanční 
podpory Města Rakovníka

SOBOTA 5. 9.
HŘIŠTĚ V ČERMÁKOVÝCH
SADECH� 10.00 – 12.00 HODIN
HURÁ DO ŠKOLY 
Soutěže a hry pro děti a rodiče
Pořádá Klub DDM Rakovník za finanční 
podpory Města Rakovníka

VÝSTAVY
PÁTEK – NEDĚLE 4. 9.–6. 9.

GYMNÁZIUM ZIKMUNDA WINTRA  
RAKOVNÍK� PÁ: 14.00 – 17.00 HODIN 

SO A NE: 9.00 – 17.00 HODIN
47. VÝSTAVA KAKTUSŮ
A JINÝCH SUKULENTŮ
Speciální expozice zaměřena na rody Ha-
worthia a Gasteria
K vidění bude přes 1000 ks rostlin kaktusů 
a jiných sukulentů. Speciální expozice bude 
věnována rostlinám po pěstitelích, kteří již 
nejsou mezi námi.
Výstava doplněna bohatým prodejem 
přebytků.
Informace také na 
 www.kkrakovnik.estranky.cz 
a na facebooku - Klub kaktusářů Rakovník.
Případně Petr Hoffmann 

– e-mail: petr.hoffmann73@gmail.com
Pořádá Klub kaktusářů při ZO ČZS Rakovník I.

SOBOTA 5. 9.
HUSOVO NÁMĚSTÍ 
PŘED RADNICÍ� 8.00 – 12.00 HODIN
VÝSTAVA NA PROVÁZKU
Pořádá Fotoklub Amfora

SOBOTA 5. 9.  – NEDĚLE 6. 9.
BOTANICKÁ ZAHRADA SZEŠ RAKOVNÍK
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
BOTANICKÉ ZAHRADY
Otevřeno:	 sobota – neděle
	 9.00 – 17.00 hodin
Pořádá Botanická zahrada SZeŠ Rakovník

SOBOTA 5. 9. – NEDĚLE 6. 9.
BOTANICKÁ ZAHRADA SZEŠ RAKOVNÍK
TAJEMNÝ SVĚT MASOŽRAVÝCH 
ROSTLIN
16. výstava masožravých rostlin a afrických 
fialek
Otevřeno:	 sobota – neděle
	 9.00 – 17.00 hodin
Pořádá Společnost pěstitelů masožravých 
rostlin a jiných botanických kuriozit – Darwi-
niana

SOBOTA 5. 9. – NEDĚLE 6. 9.
KLUB DDM RAKOVNÍK 
ČERMÁKOVY SADY 
VÝSTAVA EXOTICKÉHO PTACTVA 
A KANÁRŮ
Otevřeno:	 sobota 9.00 – 17.00 hodin
	 neděle 9.00 – 16.00 hodin
Pořádá Exota Rakovník

SOBOTA 5. 9. – NEDĚLE 6. 9.
AREÁL ZO ČESKÉHO SVAZU CHOVATELŮ 

– VLADISLAVOVA ULICE
POSVÍCENSKÁ VÝSTAVA KRÁLÍKŮ, 
HOLUBŮ A DRŮBEŽE S UKÁZKOU 
EXOTICKÉHO PTACTVA, EXPOZICE 
MORČAT
Otevřeno:	 sobota 8.00–17.00 hodin
	 neděle 8.00–16.00 hodin
Soutěží se o Poháry starosty Města Rakov-
níka 
Součástí výstavy je občerstvení
Pořadatelé zvou širokou veřejnost, rodiče 
s dětmi a chovatele ke zhlédnutí velkého 
množství ušlechtilých a čistokrevných zvířat.
Pořádá Český svaz chovatelů ZO Rakovník
Změna programu vyhrazena
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KULTURNÍ CENTRUM RAKOVNÍK

NEDĚLE 6. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
PŘÍBUZNÉ SI NEVYBÍRÁME
Dojde k překvapivým odhalením a rodinná 
idyla bere za své...

V rámci divadelního předplatného 2019–2020 

STŘEDA 9. 9.
TYLOVO DIVADLO� 20.00 HODIN
BESEDA S HILŠEREM
Beseda se senátorem  
MUDr. Markem Hilšerem� Vstupné: ZDARMA

ČTVRTEK 10. 9.
KULTURNÍ CENTRUM� 19.00 HODIN
LUCIE BÍLÁ
Recitál Lucie Bílá a Petr Malásek

VYPRODÁNO

ÚTERÝ 15. 9.
KULTURNÍ CENTRUM� 15.00 HODIN
ČTVRTLETNÍK PRO SENIORY
2× J.Š aneb Od muzikálu k popu 
Jiří Štědroň a Josef Štágr� Vstupné: 60 Kč

PONDĚLÍ 21. 9.  	
TYLOVO DIVADLO� 19.00 HODIN
LADISLAV ŠPAČEK  

– ETIKETA NENÍ VĚDA
O etiketě vážně i vesele� Vstupné: 390 Kč

STŘEDA 23. 9.
KULTURNÍ CENTRUM� 20.00 HODIN
KAFE U OSMANYHO
Vyprávění neuvěřitelných historek ze života 
Osmanyho Laffity� Vstupné: od 360 Kč

SOBOTA 26. 9.
KULTURNÍ CENTRUM� 16.00 HODIN
TANEČNÍ PODVEČER
Hraje: Václav Žákovec� Vstupné: 80 Kč

STŘEDA 30. 9.
TYLOVO DIVADLO� 8.15 a 10.00 HODIN
Libor Jeník
VELKÁ DOBRODRUŽSTVÍ 
MALÉHO BROUKA
Střevlík Pepa, je hmyzí postavička, která si 
vás získá svým vtipem, chytrostí, odvahou 
a smyslem pro čest. Pepa žije na louce 
u Černého lesa a se svým nejlepším přítelem 
zlatohlávkem Jardou se jednoho dne vydají 
hledat to pravé štěstí. Od té chvíle se stane-
te svědky vzrušujícího putování.
Určeno dětem mateřských škol a žákům 
základních škol 1. stupně. Délka představeni 
60 minut� Vstupné: 80 Kč

STŘEDA 30. 9.
TYLOVO DIVADLO � 19.00 HODIN
Brian Friel
TANEC NA KONCI LÉTA
Příběh o tom, jak mohou tížit i chránit 
rodinná pouta

V rámci divadelního předplatného 2020-2021 

www.kulturnicentrum.cz



	 www.mesto-rakovnik.cz	 23

PŘIPRAVUJEME
	 3. 10.	 ALTERNATIVA 2020 – koncert

	 12. 10.	 JAKUB SMOLÍK – koncert

	 15. 10.	 TRANSSIBIŘSKÁ MAGISTRÁLA 
		  – cestovatelský stand-up

	 16. 10.	 MŮŽEM VŠICHNI – koncert
		  Blondýna, Oba konce duhy, 
		  Šoury roury

	20. 21. 10.	 SCREAMERS – travesti show

	 24. 10.	 JAMARON – koncert

	 27. 10.	 PEKAŘ A DĚKAN – koncert  

	 24. 11.	 ZDENĚK IZER – NA PLNÝ COOLE! 
		  – zábavný pořad

KINO
STŘEDA 2. 9.

TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
CASTING NA LÁSKU
Ústřední postavou romantické komedie Cas-
ting na lásku je neúspěšná herečka Stela 
Nebeská, která s blížící se čtyřicítkou zjišťuje, 
že velkou díru do světa už asi neudělá. Ztrácí 
angažmá v divadle, kde stejně hrála jen 
nevýznamné role. Po kariérním neúspěchu 
přichází i osobní – manžel jí začne podvádět 
a ani se to nijak moc nesnaží skrývat.
Režie: Eva Toulová
Hrají: Tereza Petrášková, Martin Sitta, Jan 
Řezníček, Igor Bareš, Milan Šteindler, Václav 
Vydra
Žánr: Romantický/komedie. Nevhodný do 
12 let, v českém znění, 85 minut.

Vstupné: 120 Kč

ČTVRTEK 3. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
TENET
Hlavní zbraní hrdiny akčního sci-fi spektáklu 
filmového vizionáře Christophera Nolana je 
jediné slovo - TENET. V temném světě mezi-
národní špionáže bojuje o záchranu celého 
světa. Vydává se na extrémně komplikova-
nou misi, ve které pro časoprostor neplatí 
pravidla, tak jak je známe.
Režie: Christopher Nolan
Hrají: John David Washington, Robert 
Pattinson, Elizabeth Debicki, Aaron Taylor-

-Johnson.
Žánr: Akční/sci-fi. Nevhodný do 12 let, s čes-
kými titulky.� Vstupné: 140 Kč

PÁTEK 4. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
MULAN
Když císař Číny vydá nařízení, že jeden muž na 
rodinu musí sloužit v císařské armádě k obra-
ně země před nájezdníky ze severu, Hua Mu-
lan, nejstarší dcera ctěného bojovníka, zaujme 
místo svého nemocného otce. V přestrojení za 
muže překonává Hua Jun nástrahy na každém 
kroku své cesty a učí se využívat své vnitřní 
síly a přijímat svůj skutečný potenciál.
Režie: Niki Caro
Hrají: Yifei Liu, Donnie Yen, Jet Li, Li Gong, 
Jason Scott Lee, Rosalind Chao.
Žánr: Dobrodružný/rodinný. Přístupný bez 
omezení, s českým dabingem, 106 minut.

Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 4. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
TENET� Vstupné: 140 Kč

PONDĚLÍ 7. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
NOVÍ MUTANTI
Rahne Sinclairová (Maisie Williams), Illyana 
Rasputinová (Anya Taylor-Joy), Sam Guthrie 
(Charlie Heaton) a Roberto De Costa (Henry 
Zaga) jsou čtyři mladí mutanti, které drží 
v odlehlé nemocnici dr. Cecilia Reyesová 
(Alice Braga) za účelem jejich psychiatrické-
ho pozorování. Je přesvědčená, že tito mladí 
lidé představují nebezpečí sami sobě a celé 
společnosti.
Režie: Josh Boone
Hrají: Maisie Williams, Anya Taylor-Joy, Charlie 
Heaton, Blu Hunt, Alice Braga, Henry Zaga
Žánr: Sci-Fi/horor. Nevhodný od 15 let, S čes-
kými titulky, 95 minut. � Vstupné: 120 Kč 

ÚTERÝ 8. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
ŠTĚSTÍ JE KRÁSNÁ VĚC
Čenda s Janou nemají v životě na růžích 
ustláno. Oba jsou nezaměstnaní, Čenda má 
dluhy všude, kam se podívá, a nejčastější 
návštěvou u nich je exekutor. To ale změní 
farářem požehnaný loterijní tiket. Pohádková 
výhra 176 milionů korun otevírá dvojici dveře 
do velkého světa neomezených možností.
Režie: Jiří Diarmaid Novák
Hrají: Petra Hřebíčková, Karel Zima, Jan 
Dolanský, Marek Taclík, Ondřej Pavelka
Žánr: Komedie. Přístupný bez omezení, 
v českém znění, 99 minut.� Vstupné: 120 Kč

ÚTERÝ 8. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
TENET� Vstupné: 140 Kč

PÁTEK 11. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
ŽENSKÁ POMSTA
Na skupinové psychoterapii se setkají tři 
ženy zralého věku. Liší se sice profesí i pova-
hově, ale mají stejný problém, který se snaží 
řešit v rámci psychoterapie. Jejich deprese 
a trápení mají společného jmenovatele: 
nevěru manželů, kterým obětovaly desítky, 
často i nelehkých, let společného života.
Režie: Dušan Rapoš
Hrají: Mahulena Bočanová, Jana Paulová, Eva 
Vejmělková, Miroslav Etzler, Robert Jašków
Žánr: Komedie. Nevhodný do 12 let, v čes-
kém znění, 88 minut.� Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 11. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
NOVÍ MUTANTI� Vstupné: 120 Kč 

NEDĚLE 13. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY
Medvědí kamarádi z úspěšného pásma Hurá 
na pohádky jsou zpět. Ten velký, to je Nedvěd, 
a ten mrňous zase Miška. Spolu podnikají ta 
nejbláznivější dobrodružství, aby co nejjedno-
dušeji nacpali svá věčně hladová bříška.
Režie: Alexandra Májová, Kateřina Karhánková
Žánr: Animovaný. Přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 45 minut.� Vstupné: 80 Kč

NEDĚLE 13. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
MULAN� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 13. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
TENET� Vstupné: 140 Kč

ÚTERÝ 15. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
ŽENSKÁ POMSTA� Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 18. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE
Princeznu Ellenu od narození provází příslib 
mocné kletby, kterou na ni uvrhla čarodějni-
ce Murien. Kletba se má naplnit v den Elleni-
ných dvacátých narozenin, jakmile zapadne 
slunce. Avšak ve chvíli, kdy zajde poslední 
sluneční paprsek a vše se zdá ztraceno, prin-
cezna zjišťuje, že zůstala uvězněná v čase.
Režie: Petr Kubík
Hrají: Natalia Germani, Eliška Křenková, Ma-
rek Lambora, Simona Zmrzlá, Martin Dejdar,
Žánr: Pohádka. Přístupný bez omezení, 
s českým dabingem, 112 minut.

Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 18. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
KINGSMAN: PRVNÍ MISE
Zatímco se sebranka nejhorších tyranů a ge-
niálních zločinců připravuje rozpoutat válku, 
jež má zahubit miliony lidí, jeden muž musí 
vyhrát závod s časem a zastavit je.
Režie: Matthew Vaughn
Hrají: Gemma Arterton, Matthew Goode, 
Aaron Taylor-Johnson, Ralph Fiennes, Tom 
Hollander
Žánr: Akční/dobrodružný. Přístupný od 15 let, 
s českými titulky, 131 minut.� Vstupné: 130 Kč
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Vítám všechny čtenáře Radnice po prázdninách a doufám, že výkyvy po-
časí i koronaviru jste přežili ve zdraví. Děkuji všem, kteří mi o prázdninách 
poslali pohled ze své dovolené. Zvlášť pak děkuji manželům Sýkorovým 
a Mourkovým za velice upřímné dopisy.
Nyní už ale k tomu, jak jste v této době hádali historii. Od 13. do 30. červ-
na jsem od vás obdržel 307 vyluštění. Na místo první postoupil snímek č. 
2, který obdržel 298 hlasů. Na smímku je vyfocena skupina osmi nezná-
mých děvčat, která se nechala vyfotit na Tyršově koupališti v Rakovníku. 
Místo druhé obsadil snímek č. 1, který dostal 291 hlasů. Jde o pohled 
přes lávku nad Rakovnickým potokem, při pohledu směrem k nádraží 
ČD v Rakovníku. Na třetím místě se 187 hlasy zůstává i nadále snímek č. 
3, na kterém je kresba zámku Nižbor u řeky Berounky.
Od 1. července do 12. srpna jsem od vás dostal 567 vyluštění. Na místě 
prvním s 483 hlasy se umístil snímek č. 3, na kterém je zachycen rakov-
nický výtvarník pan Miroslav Pangrác – akademický sochař a malíř. Jenom 
jedno vyluštění udávalo, že se jedná o malíře Karla Polcara. Druhé místo 
obsadil snímek č. 1, který dostal 471 hlasů. Na snímku je ve směru od 
Lubné pohled na závod Rako III. Třetí místo patří snímku č. 4, který dostal 
226 hlasů. Jedná se o letecký snímek obce Horní Chlum, kterým prochází 
silnice na Dolní Chlum a Ryšín. 
Poslední místo náleží snímku č. 2, který dostal 193 hlasů. Jedná se o záběr 
do velkého sálu Kulturního centra v Rakovníku, kde právě probíhá Burza 
pivních etiket. Hlasů bylo původně 210, ale 17 neuhodlo KC Rakovník.
Vylosovaným výhercem se stává paní Jitka Helebrantová z Rakovníka, 
tel. č. … 451 451. Vítězce blahopřeji a žádám ji, aby si svoji odměnu vy-
zvedla během měsíce září v Městském informačním centrum Rakovník 
na Husově náměstí.

Nápověda pro zářijovou Radnici:
1 – Víra
2 – Dlaždičky
3 – Šlechtic
4 – I. a II. Obec – sever

Fotografické výstavy v našem městě – září 2020:
SZeŠ – výstavní síň ,,Na Schodech“ – Fuchsová Anna – Amfora
Rakovnické posvícení – 5. 9. 2020 – Výstava na provázku – Amfora
Uhodnutím jednoho snímku vás zařazujeme do slosování. Čtenáře, kteří 
se mi ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-
sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky mi napište nebo vzkažte 
na adresu: Václav Hvězda, Masná 235, 269 01 Rakovník, tel. 606 832 510, 
723 828 045.

S pozdravem 
Dobré světlo� Václav Hvězda, Amfora

Historie na fotografii

NEDĚLE 20. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 20. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
ŠTĚSTÍ JE KRÁSNÁ VĚC

Vstupné: 120 Kč

NEDĚLE 20. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
KINGSMAN: PRVNÍ MISE

Vstupné: 130 Kč

STŘEDA 23. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
HAVEL
Co byste obětovali pro pravdu a lásku?
Celovečerní film Havel přináší příběh jedné 
z nejvýraznějších osob naší historie Václava 
Havla z jeho disidentských dob, kdy ještě 
nebyl slavnou osobností. Režie: Slávek Horák
Hrají: Viktor Dvořák, Aňa Geislerová, Martin 
Hofmann, Stanislav Majer, Barbora Seidlová
Žánr: Drama/životopisný. Nevhodný do 
12 let, s českým dabingem, 100 minut.

Vstupné: 110 Kč

ČTVRTEK 24. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
BÁBOVKY
Příběhy hrdinů Bábovek nám ukáží, že 
některá setkání dokáží navěky změnit život. 
Všichni jsme totiž propojeni. Vztahy, prací, 
náhodami, nenávistí nebo láskou. Všichni 
jsme součástí té nejsložitější sítě, která je 
utkána z emocí, mezi nimiž nechybí humor, 
ironie, bolest, napětí a pochopitelně i láska 
a vášeň.
Režie: Rudolf Havlík-Předloha: Radka 
Třeštíková
Hrají: Ondřej Vetchý, Jana Plodková, Lenka 
Vlasáková, Marek Taclík, Barbora Poláková
Žánr: Romantický/komedie. Nevhodný do 
12 let, v českém znění, 97 minut.

Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 25. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
ŽENSKÁ POMSTA� Vstupné: 130 Kč

PÁTEK 25. 9.
TYLOVO DIVADLO� 19.30 HODIN
BÁBOVKY	 Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 27. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
MULAN� Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 27. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Vstupné: 130 Kč

NEDĚLE 27. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
BÁBOVKY� Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 28. 9.
TYLOVO DIVADLO� 10.00 HODIN
MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY

Vstupné: 80 Kč

PONDĚLÍ 28. 9.
TYLOVO DIVADLO� 14.00 HODIN
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE

Vstupné: 130 Kč

PONDĚLÍ 28. 9.
TYLOVO DIVADLO� 17.00 HODIN
BÁBOVKY� Vstupné: 130 Kč

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!
Pokladna Kulturního centra Rakovník, 
Na Sekyře 2377, Rakovník
Telefon 313 512 997
Pondělí – zavřeno
Úterý 	 10.00 – 13.00 	13.30 – 17.00 hod.
Středa 	   	 13.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek 	 10.00 – 13.00 	13.30 – 17.00 hod.
Pátek 	   	 13.00 – 18.00 hod.
Vstupenky můžete zakoupit online na adrese:
www.vstupenky.kulturnicentrum.cz
POKLADNA KINA A LETNÍHO KINA BUDE 
OTEVŘENA VŽDY 1 HODINU PŘED ZAČÁT-
KEM PROMÍTÁNÍ.
VSTUPNÉ VČETNĚ 1% Z CENY VSTUPENKY 
NA FOND KINEMATOGRAFIE.

Ulice Dukelských hrdinů. Budovy Domu osvěty. Foto Hvězda, 2010
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Tyršovo koupaliště. Foto neznámý autor, 30. léta

Výstavba pod starou nemocnicí – ul. Pod Nemocnicí. 
Foto neznámý autor, 1976

Václavská ulice od křižovatky s ulicí Vladislavova. Foto Hvězda, 90. léta Vsoká ulice při opravě dláždění. Foto Štýbrová, 2010–2011

Ulice Dukelských hrdinů. Budovy Domu osvěty. Foto Hvězda, 2010
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2. U kterého fotbalového hřiště je tato zahrádkářská kolonie? Foto Hvězda, 2011

4. V které obci na sever od Rakovníka jezdí děti do školy tramvají? Foto Hvězda, 2017 3. Poznáte bývalou populární postavu Rakovníka? 
Foto Jan Lukáš, 60 léta

1. Kde v Rakovníku stojí tento kříž? Foto Váchová, 
60. léta

Plameňáci v parku před Sokolovnou. Foto Košík, 1967
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Plameňáci v parku před Sokolovnou. Foto Košík, 1967
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